
1 175 DEBUXOS DE CASTELAO. Edicion especial 50 cabodano do seu casamento, 1950/2000.
Santiago, Fundación CaixaGalicia, 2000, 27x19 cm, 

 40,00 €
2 ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS POR LA COMISION ESPECIAL DE
CODIFICACION DE VIZCAYA. Bilbao, Imprenta Provincial, 1902, 32,5x22 cm, holandesa con
puntas, 273 págs.+ 2 h.

 100,00 €
3 ADICIONES A LA HISTORIA DEL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA,
CONTINUACION DE LA VIDA DE SANCHO PANZA. Madrid, Tip. de D. F. de P. Mellado, 1845,
17x11,5 cm, 

 60,00 €
4 AHRENS, H. - CURSO DE DERECHO NATURAL O DE FILOSOFIA DEL DERECHO,
FORMADO CON ARREGLO AL ESTADO DE ESTA CIENCIA EN ALEMANIA. Madrid, Boix,
editor, 1841, 2 tomos en 1 volumen de 19x12,5 cm, piel, pasta española, XXIV+304 y 239 págs.

 100,00 €
5 ALBERTI, Rafael - MARIA CARMEN PORTELA. (Monografías de Arte). Buenos Aires edit.
Losada, 1956,  18,5x13,5 cm., 37 págs.+ 22 láminas

 20,00 €
6 ALBERTI, Rafael - POEMAS DE AMOR. Primera edición. Madrid, edic. Alfaguara, 1967,
26,5x21,5 cm, holandesa pergamino edit. 138 págs.+ 2 h. Con dos puntasecas de Alberti. Edición
numerada. Muy buen ejemplar

 120,00 €
7 ALBERTI, Rafael - POESIA (1924-1938). Buenos Aires, edit. Losada, 1940, 20,5x15 cm, 317
págs. (Sin la sobrecubierta)

 50,00 €
8 ALBERTI, Rafael - POESIA (1924-1944). Segunda edición. Buenos Aires, edit. Losada, 1946,
21x15 cm, 326 págs

 30,00 €
9 ALBERTI, Rafael - SOBRE LOS ANGELES. (1927-1928). Primera edición. Madrid, Compañía
Ibero-Americana de Publicaciones, 1929, 20x14 cm, tela, 181 págs.+1 h. (Conserva cubiertas)

 350,00 €
10 ALBERTI, Rafael - ¡EH, LOS TOROS! Primera edición. Buenos Aires, Emecé Editores, 1942,
33x26 cm, tela, 37 págs. con 7 grabados en madera por Luis Seoane. (Edición numerada de 429
ejemplares)

 400,00 €
11 ALDEA VAQUERO, Quintín - ESPAÑA Y EUROPA EN EL SIGLO XVII. Correspondencia
de Saavedra Fajardo. Madrid, CSIC, 1986, 2 tomos de 24x17 cm, LXXIV+661 y CXXVIII+631
págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
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12 ALLER, Angel - ESPAÑA. TIERRA NUESTRA. Montevideo 1937, 24x17 cm, 18 págs. con
Dedicatoria manuscrita del autor. (Manchas de óxido)

 50,00 €
13 ALLER, Angel - PAISAJES. EVOCACION DE ESPAÑA. Conferencia leida por su autor en la
reunión efectuada por Rotary Club de Montevideo. Montevideo, Rotaruguay, 1948, 17,5x12 cm, 30
págs. con ilustraciones. (Dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
14 ALMIRANTE, José - BOSQUEJO DE LA HISTORIA MILITAR DE ESPAÑA HASTA FIN
DEL SIGLO XVIII. Madrid, suc. de Rivadeneyra, 1923, 4 tomos de 25x18 cm, tela edit. XIX+366,
VI+477, VI+356 y VI+295 págs. (Roces en los lomos)

 100,00 €
15 ALTAMIRA, Rafael - ESPAÑA Y EL PROGRAMA AMERICANISTA. Madrid,
Editorial-América, 19x12,5 cm, tela, 252 págs.+ 2 h.

 20,00 €
16 ALTOLAGUIRRE Y DUVALE, Angel de - GOBERNACION ESPIRITUAL Y TEMPORAL
DE LAS INDIAS. Códice publicado en virtud de acuerdo de la Academia de la Historia. (Colección
de Documentos Inéditos relativos al descubrimiento, conquista y organización de las antiguas
posesiones españolas de Ultramar). Madrid, Tipografía de Archivos, 1932, 22,5x15,5 cm, 2 h.+335
págs.

 40,00 €
17 ALVARADO PLANAS, Javier - PEREZ MARCOS, Regina M.ª - ESTUDIOS SOBRE
EJERCITO, POLITICA Y DERECHO EN ESPAÑA. Madrid, Ediciones Polifemo, 1996, 24x17 cm,
370 págs.

 20,00 €
18 ALVAREZ OSSORIO Y VEGA, Manuel  - MANEJO REAL, EN QUE SE PROPONE LO
QUE DEBEN SABER LOS CAVALLEROS EN ESTA FACULTAD, PARA LLENAR CON LA
PRACTICA ESTE GRAN NOMBRE, Y LO QUE SI GUSTARE SU APLICACION, PODRAN
ADELANTAR, PARA SABER POR SU HACER UN CAVALLO, COMO QUALQUIER PICADOR.
Primera edición. Madrid, Thomas Rodríguez, 1733,  20x14,5 cm., piel, 16 h.+230 págs.+ 1 h.
(Buena encuadernación en plena piel con dorados en los planos y el lomo, con estuche). La última
hoja (índice) bien facsimilada

 600,00 €
19 AMICIS, Edmundo de  - NOVELAS. Traducida del italiano por H. Giner de los Rios. Madrid,
Victoriano Suárez, 1884,  18x12 cm., en holandesa, 1 h.+384 págs

 30,00 €
20 ANTEQUERA, José María - LECCIONES DE HISTORIA DE LA LEGISLACION ROMANA,
QUE COMPRENDEN LOS DESARROLLOS Y PROGRESOS SUCESIVOS DE ESTA
LEGISLACION DESDE EL ESTABLECIMIENTO DE ROMA HASTA EL REINADO DE
JUSTINIANO. Madrid 1845, 19,5x12,5 cm, holandesa, 296 págs

 60,00 €
21 ARAMBURU Y ZULOAGA, Félix de - LA NUEVA CIENCIA PENAL. (Exposición y crítica).
Madrid, Librería Fernando Fe, 1887, 22,5x15 cm, holandesa con puntas, XI+377 págs.

 50,00 €
22 ARDAO, Arturo - LA FILOSOFIA POLEMICA DE FEIJOO. Buenos Aires, Editorial Losada,
1962, 20,5x14,5 cm, 128 págs.

 30,00 €
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23 ARENAL, Concepción - LAS COLONIAS PENALES DE LA AUSTRALIA Y LA PENA DE
DEPORTACION. (Obras Completas, tomo 10). Madrid, Victoriano Suárez, 1895, 18x11,5 cm.,
piel, pasta española, 336 págs

 30,00 €
24 ARIAS DE BALBOA, Vicente - EL DERECHO DE SUCESION EN EL TRONO. La sucesión
de Martín I el Humano (1410-1412). Madrid, Centro de Estudios Políticos y Constitucionales,
1999, 22x16 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, XXXIX+324 págs.

 25,00 €
25 ARTOLA, Miguel - LA MONARQUIA DE ESPAÑA. Madrid, Alianza Editorial, 1999, 24x16
cm, cartoné edit. 641 págs.

 20,00 €
26 ASENSIO Y TORRES, José - TRATADO DE HERALDICA Y BLASON. Edición corregida, y
enriquecida con nuevas figuras. Madrid, 1929, 18,5x12 cm, piel, pasta española,158 págs. con
numerosas ilustraciones

 40,00 €
27 ASIN PALACIOS, Miguel  - HUELLAS DEL ISLAM. Sto. Tomás de Aquino. Turmeda. Pascal.
S. Juan de la Cruz. Madrid, Espasa Calpe, 1941,  23x15,5 cm., 307 págs.+ 1 h. 

 35,00 €
28 AUNOS, Eduardo - CALVO SOTELO Y LA POLITICA DE SU TIEMPO. Madrid, Ediciones
Españolas, 1941, 19x13 cm, 191 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 20,00 €
29 AYALA, Francisco - EL JARDIN DE LAS DELICIAS. Madrid, Alianza Editorial, 2005,
30,5x20,5 cm, tela edit. con sobrecubierta y estuche, 270 págs. con numerosas ilustraciones.
(Edición numerada de 1500 ejemplares)

 25,00 €
30 AYALA, Manuel Josef de - DICCIONARIO DE GOBIERNO Y LEGISLACIÓN DE INDIAS.
Edición y estudios: Marta Milagros del Vas Mingo. (Completo). Madrid, Ediciones de Cultura
Hispánica, 1988-1996, 13 tomos de 25x17,5 cm, cartoné edit.

 250,00 €
31 AZAÑA, Manuel - LA INVENCION DEL "QUIJOTE" Y OTROS ENSAYOS. Primera edición.
Bilbao, Espasa Calpe, 1934, 18x13 cm, guaflex, 261 págs.+ 1 h.

 45,00 €
32 AZCARATE, Gumersindo de - EL SELF-GOVERNMENT Y LA MONARQUIA
DOCTRINARIA. Madrid, Librerías de A. de San Martín, 1877, 18,5x12 cm, holandesa, VIII+299
págs.

 60,00 €
33 AZCARATE, Gumersindo de - ENSAYO DE UNA INTRODUCCION AL ESTUDIO DE LA
LEGISLACION COMPARADA Y PROGRAMA DE ESTA ASIGNATURA. Madrid, Revista de
Legislación, 1874, 21,5x14 cm, holandesa, 188 págs.

 40,00 €
34 AZCARATE, Gumersindo de - ESTUDIOS FILOSOFICOS Y POLITICOS. Madrid, Benito
Perdiguero, 1877, 19,5x12,5 cm, tela, VII+358 págs.+ 1 h.

 50,00 €
35 AZORIN - LA RUTA DE DON QUIJOTE. Primera edición. Madrid, Leonardo Williams,
editor, 1905, 19x12,5 cm, guaflex, 201 págs.+9 h.

 180,00 €
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36 BAGARIA EN EL SOL. Política y humor en la crisis de la Restauración. Madrid, Fundación
Mapfre, 2007, 24,5x24,5 cm, 463 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 30,00 €
37 BALAGUER, Víctor - HISTORIA POLITICA Y LITERARIA DE LOS TROVADORES. Primera
edición. Madrid, Imp. de Fortanet, 1878-79, 6 tomos de 23x17 cm, piel, pasta española, 356, 304,
310, 302, 322 y 382 págs.+ 1 h

 350,00 €
38 BAQUERO, A. - EL CONDE DE FLORIDABLANCA. Su biografía y bibliografía. Murcia,
Sucesores de Nogués, 1909, 20,5x12,5 cm, tela, 101 págs.+ 1 h.+ 1 lámina

 50,00 €
39 BATLLORI, Miguel  - LA CULTURA HISPANO-ITALIANA DE LOS JESUITAS EXPULSOS.
Españoles. Hispanoamericanos. Filipinos. 1767-1814. Madrid, edit. Gredos, 1966,  20,5x15 cm.,
698 págs

 30,00 €
40 BECCARIA - TRATADO DE LOS DELITOS Y DE LAS PENAS. Madrid, Imp. Rosa Sanz,
1820, 15x10 cm, holandesa, X+1 h.+244 págs

 250,00 €
41 BENNASSAR, Bartolomé - BENNASSAR, Lucile - LOS CRISTIANOS DE ALA. La
fascinante aventura de los renegados. Traducción de José Luis Gil Aristu. Madrid, editorial Nerea,
1989, 21,5x15,5 cm, 559 págs

 25,00 €
42 BENSAUDE, Joaquim - CODICE VALENTIM FERNANDES. Leitura paleográfica, notas e
índice por Jose Pereira da Costa. Lisboa, Academia Portuguesa da Historia, 1997, 30x21,5 cm,
XXXI 394 págs. + láminas

 140,00 €
43 BERNAL, Antonio-Miguel - LA FINANCIACION DE LA CARRERA DE INDIAS (1492-1824).
Dinero y crédito en el comercio colonial español con América. Madrid, 1992, 30x24,5 cm,
holandesa tela edit. 763 págs. con numerosas ilustraciones. (Edición numerada)

 30,00 €
44 BERTELSEN REPETTO, Raul - EL SENADO EN ESPAÑA. Madrid, Inst. de Estudios
Administrativos, 1974,  24x16,5 cm., 541 págs

 25,00 €
45 BESTA, Enrico - AVVIAMENTO ALLO STUDIO DELLA STORIA DEL DIRITTO ITALIANO.
Milano, Dott. A. Giuffre Editore, 1946, 25x17 cm, holandesa, VI+161 págs.

 90,00 €
46 BIBLIOTHECA AMERICANA VETUFTIFFIMA - A DESCRIPTION OF WORKS
RELATING TO AMERICA PUBLISHED BETWEEN THE YEARS 1492 AND 1551. ADDITIONS.
Madrid, Lib. Victoriano Suárez, 1958, 26x18 cm, XL+199 págs.

 30,00 €
47 BLANCO VILA, Luis - EL CORREO GALLEGO: CIEN AÑOS DE APORTACION A LA
HISTORIA (1878-1978). Prólogo de Eugenio Montes. Madrid, edit. Compostela, 1978,  24x17 cm.,
464 págs.+ láminas

 25,00 €
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48 BODINO, Juan  - LOS SEIS LIBROS DE LA REPUBLICA. Traducidos de la lengua francesa y
enmendados catholicamente por Gaspar de Añastro Isunza. Madrid, Centro de Estudios
Constitucionales, 1992,  2 tomos de 22x15 cm., cartoné edit., 1181 págs

 40,00 €
49 BONET Y CAMPS, José - POSICIONES; ABSUELTAS POR D. NARCISO JOSE DE
PEÑALVER, Conde de Peñalver, EN LA CAUSA CIVIL DE DIVORCIO, POR ADULTERIO;
SEGUIDA CONTRA SU ESPOSA, Dª DOLORES ZAMORA DE QUESADA; Y PRUEBA
TESTIFICAL ANTE Iltre. Sr. D. FELIPE DEL CASTILLO Y FALCON. Barcelona, Luis Tasso,
1875, 23x16,5 cm, holandesa, 4 h.+158+321 págs

 120,00 €
50 BONILLA Y SAN MARTIN, Adolfo - CONCEPTO Y TEORIA DEL DERECHO. (Estudio de
Metafísica Jurídica). Madrid, Victoriano Suárez, 1897, 18x11,5 cm, tela, 212 págs.+ 6 h.

 45,00 €
51 BONOME, Rodrigo - CUATRO VIDAS. Picasso. Van Gogh. Gauguin. Utrillo. Buenos Aires,
edic. Tiempos Modernos, 1958, 18x13 cm, 125 págs.+ 1 h. con numerosas láminas

 35,00 €
52 BOPPE, Comandante Paul - LOS ESPAÑOLES EN EL EJERCITO NAPOLEONICO. Málaga,
Editorial Algazara, 1995, 25x17 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, 244 págs. con ilustraciones

 40,00 €
53 BRENKMAN, Henrik - HISTORIA DE LAS PANDECTAS. Universidad Carlos III de Madrid,
2016, 24x17 cm, 426 págs.+ 2 h.

 35,00 €
54 BRUGALLA, E. - TRES ENSAYOS SOBRE EL ARTE DE LA ENCUADERNACION.
Barcelona, José Porter, editor, 1945, 29x24 cm, piel oasis con motivos dorados en planos, lomo
cuajado y con pequeño mosaico, cantos y contracantos dorados, corte superior dorado, con estuche,
XVI+96 págs.+1 h.+ 50 láminas, además cada lámina lleva una hoja protectora. Ilustrado con 18
figuras de Teodoro Miciano. Encuadernación firmada por Brugalla. Edición de 330 ejemplares
numerados, este es el nº IV, en papel Holanda. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor).
(Ver fotografía al final)

 1.500,00 €
55 BRYANT, Ernesto A. - LOS SENDEROS DE LA FORTUNA. Historia de los éxitos alcanzados
por los hombres en diferentes esferas de la vida, en pasadas épocas y en la presente. Barcelona,
Imprenta de Henrich, 27,5x19,5 cm, tela edit. 210 págs.+ 1 h.+ láminas

 20,00 €
56 CABALLERO, Fermín - FOMENTO DE LA POBLACION RURAL. Madrid, Imprenta
Nacional, 1864, 23x15,5 cm, holandesa, XII+451 págs.

 50,00 €
57 CABALLERO, Fermín - MEMORIA SOBRE EL FOMENTO DE LA POBLACION RURAL,
premiada por la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas. Madrid, Imprenta del Colegio de
Sordo-Mudos y de Ciegos, 1863, 22x15,5 cm, 163 págs.+ 1 plano plegado

 120,00 €
58 CABANELAS RODRIGUEZ, Darío - IBN SIDA DE MURCIA. El mayor lexicógrafo de
Al-Andalus. Universidad de Granada, 1966, 21x14,5 cm, tela edit. 188 págs.

 20,00 €
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59 CABRE, Mario - DANZA MORTAL. Poema. Prólogo de Jacinto Benavente. Madrid, edit. Mon,
1950,  21,5x16 cm., 119 págs. con dibujos de M. Zaragüeta. Edición numerada de 500 ejemplares

 30,00 €
60 CABRERA BONET, Rafael - LOS TOROS DE CASTELLANO. Madrid, Unión de Bibliófilos
Taurinos, 1990, 2 tomos de 23x32 cm, XXIV+124 y 146 págs.+ numerosas láminas en cada tomo.
(Edición de 250 ejemplares sobre papel hilo)

 140,00 €
61 CABRERA DE CORDOBA, Luis - FILIPE SEGUNDO, REY DE ESPAÑA. Madrid, Imprenta
de Aribau y C.ª, 1876-77, 4 tomos de 31x22 cm, piel, pasta española, XVIII+712 págs.+ 1 h. 698,
620 y 528+L págs. (Ejemplar en muy buen estado de conservación)

 1.250,00 €
62 CADENAS Y ALLENDE - CADENAS Y VICENT - ATIENZA - LARIOS Y MARTIN -
APUNTES DE NOBILIARIA Y NOCIONES DE GENEALOGIA Y HERALDICA. Curso de Grado
de la Escuela de Genealogía, Heráldica y Nobiliaria. Madrid, Ediciones Hidalguía, 1960, 25,5x18
cm, holandesa, 294 págs.

 25,00 €
63 CADENAS Y VICENT - ATIENZA - LARIOS Y MARTIN - TRATADO DE
GENEALOGIA, HERALDICA Y DERECHO NOBILIARIO. Curso de Licencia de la Escuela de
Genealogía, Heráldica y Nobiliaria. Madrid, Ediciones Hidalguía, 1961, 25,5x18 cm, holandesa,
379 págs.

 25,00 €
64 CALDERON DE LA BARCA, Pedro - PSALLE ET SILE. Poema. Reproducción en facsímil.
Seguida de una noticia bibliográfica por Leopoldo Trenor y un comentario crítico por Joaquín de
Entrambasaguas. Valencia, Miguel Juan, 1936, 23x16 cm, piel, 85 págs.+4 h. Edición numerada de
250 ejemplares en papel hilo. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de Entrambasaguas)

 90,00 €
65 CAMON AZNAR, José - ALONSO BERRUGUETE. Madrid, Espasa Calpe, 1980, 32x26 cm,
edit. 221 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
66 CAMPRODON, Francisco - COLECCION DE POESIAS CASTELLANAS Y CATALANAS.
Habana, La Propaganda Literaria, 1871,  20,5x14,5 cm., en holandesa, XVI+151+44 págs.+ 1 h.+ 1
grabado

 60,00 €
67 CANGA ARGÜELLES, José - REFLEXIONES SOCIALES Y OTROS ESCRITOS. Edición e
introducción de Carmen García Monerris. Madrid, Centro de Estudios Políticos y
Constitucionales, 2000, 22,5x15,5 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, CIV+122 págs.

 40,00 €
68 CANOVAS DEL CASTILLO, Antonio - APUNTES PARA LA HISTORIA DE MARRUECOS.
Prólogo de Manuel Fraga Iribarne. Málaga, Editorial Algazara, 1991, 25x16,5 cm, guaflex edit.
con sobrecubierta, 299 págs.+ 3 h. Ilustraciones.

 25,00 €
69 CANOVAS Y LA RESTAURACION. Madrid, Centro Cultural del Conde Duque, 1998, 28x24 cm,
379 págs. con numerosas ilustraciones

 20,00 €
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70 CARDENAL PIERRE D,AILLY - IMAGO MUNDI. (Colección Tabla Americae). Madrid,
Testimonio, Compañía Editorial, 1990, 28,5x21 cm, piel con gofrados en planos. Edición facsímil
de 980 ejemplares del publicado en Lovaina, entre 1480 y 1483 y que se conserva en la Biblioteca
Capitular y Colombina de la Catedral de Sevilla. (Falta el volumen de estudio)

 500,00 €
71 CARRE ALDAO, Eugenio - LITERATURA GALLEGA. Con extensos apéndices bibliográficos
y una gran antología de 300 trabajos escogidos en prosa y verso, de la mayor parte de los
escritores regionales. Segunda edición, puesta al día y notablemente aumentada en el texto y
apéndices. Barcelona, Casa Editorial Maucci, 1911, 21x15 cm., tela editorial estampada, 607 págs.

 60,00 €
72 CASAÑAL SHAKERY, Alberto - BATURRADAS. Colección de cuentos baturros. Precedidos
de un prólogo de D. José María Matheu. Zaragoza, Librería de Agustín Allué, 1901, 16,5x10 cm,
158 págs. con ilustraciones

 35,00 €
73 CASANOVAS, Ignacio - LA CULTURA CATALANA EN EL SIGLO XVIII. Finestres y la
Universidad de Cervera. Barcelona, Editorial Balmes, 1953, 19x13 cm, XI+323 págs.

 22,00 €
74 CASARIEGO, J. E. - HISTORIAS ASTURIANAS DE HACE MAS DE MIL AÑOS. Edición
bilingüe de las crónicas ovetenses del siglo IX y de otros documentos. Oviedo, Instituto de Estudios
Asturianos, 1983, 24x17 cm, 409 págs.+ 1 mapa plegado

 40,00 €
75 CASCANTE, Ignacio Vicente - HERALDICA GENERAL Y FUENTES DE LAS ARMAS DE
ESPAÑA. Barcelona, Salvat Editores, 1956, 26,5x19 cm, holandesa edit. VII+648 págs. Ilustrado
con 345 grabados en negro y color

 75,00 €
76 CASTAÑE LLINAS, José - EL FUERO DE TERUEL. Teruel, 1991, 24x17 cm, 776 págs.+ 1
h. Numerosas láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
77 CASTRO Y QUIÑONES, Pedro de - GNOMON SEU GUBERNANDI NORMA ABBATI ET
CANONICIS SACRI MONTIS ILLIPULITANI PRAESCRIPTA AB YLLUSTRISS[IMO] ET
R[EVERENDI]SS[IMO] DOMINO D. PETRO DE CASTRO ET QUIÑONES, ET POSTEA
HISPALENSI EIUSDEM ECCLESIAE COLLEGIATAE FUNDATORI. Granata, Extipographia
Regis Aped Sanchez, 1740, 33x22,5 cm, pergamino, 1 grabado + portada grabada + 74+1 folios

 500,00 €
78 CASTRO, Américo - SANTA TERESA Y OTROS ENSAYOS. Santander, Historia Nueva, 1929,
19,5x13 cm, 279 págs

 30,00 €
79 CASTROVIEJO, José Mª - GALICIA. Guía  espiritual de una tierra. Madrid, Espasa-Calpe, S.
A., 1960, 23,4x17,5 cm., tela editorial estampada, 635 págs.+1 h., con numerosas fotografías en
blanco y negro+5 mapas en color plegados

 40,00 €
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80 CATALAN, Diego - ANDRES, M.ª Soledad de - CRONICA DEL MORO RASIS. Versión del
ajbar muluk al-andalus de Ahmad ibn muhammad ibn musa al-razi, 889-955; romanceada para el
rey don Dionisio de Portugal hacia 1300 por Mahoma, alarife, y gil Pérez, clérigo de don peritajes
porçel. Madrid, Editorial Gredos, 1975, 27,5x19,5 cm, CX+389 págs.

 100,00 €
81 CATALAN, Diego - ANDRES, María Soledad de - EDICION CRITICA DEL TEXTO
ESPAÑOL DE LA CRONICA DE 1344 QUE ORDENO EL CONDE DE BARCELOS DON PEDRO
ALFONSO. Madrid, Editorial Gredos, 1971, 27,5x19,5 cm, XCIV+358 págs.+ láminas

 60,00 €
82 CATALOGO DE LA PRIMERA EXPOSICION BIBLIOGRAFICA CERVANTINA. Tomo I .
Madrid, Biblioteca Nacional, 1947,  24,5x17,5 cm., X+276 págs.+ 1 h. con ilustraciones

 25,00 €
83 CATECISMOS POLITICOS ESPAÑOLES. Arreglados a las Constituciones del Siglo XIX.
Comunidad de Madrid, 1989,  25x19 cm., cartoné edit. 1 h.+430 págs.+ láminas

 40,00 €
84 CAUSA CONTRA FRANCISCO FERRER GUARDIA INSTRUIDA Y FALLADA POR LA
JURISDICCION DE GUERRA EN BARCELONA. Año 1909. Madrid, J. A. García, 1911,  26,5x18
cm, 719 págs.+ láminas plegadas. (Lomo con pérdidas)

 50,00 €
85 CAVANILLES, Antonio Josef - OBSERVACIONES SOBRE LA HISTORIA NATURAL,
GEOGRAFIA, AGRICULTURA, POBLACION Y FRUTOS DEL REYNO DE VALENCIA. Valencia,
Gráficas Soler, 1978, 2 tomos de 32x22 cm, XII+236 y 2 h.+338 págs.+ láminas. (Edición facsímil
de la de Madrid, Imprenta Real, 1795)

 60,00 €
86 CELA, Camilo José - LA OBRA LITERARIA DEL PINTOR SOLANA. Discurso leído ante la
Real Academia Española. Contestación de D. Gregorio Marañón. Primera edición. Madrid,
Papeles de Son Armadans, 1957, 22,5x16,5 cm., 117 págs.+ 1 h. Edición de 1000 ejemplares no
venales

 20,00 €
87 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Texto y notas de
Martín de Riquer. Barcelona, editorial Juventud, 1958, 18x12 cm, piel edit., 1096 págs.+ 2 h.

 40,00 €
88 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - HISTOIRE DE L'ADMIRABLE DON QUICHOTTE
DE LA MANCHE. Traduction de filleau de Saint-Martin; avec un Essai sur la vie et sur les
ouvrages de Cervantes, par M. Auger. Paris, Delongchamps, Librairie-Editeur, 1825, 6 tomos de
21x13,5 cm, piel con dorados y gofrados en lomos y planos, XL+425 págs.+ 1 grabado, 2 h.+451
págs.+1 grabado, 2 h.+443 págs.+ 1 grabado, 2 h.+460 págs.+ 1 grabado, 2 h.+455 págs.+ 1
grabado y 2 h.+458 págs.+ 1 grabado

 480,00 €
89 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - NOVELAS EJEMPLARES. París, Librería de
Baudry, 1835, 21,5x13,5 cm, holandesa, VIII págs.+ 1 h.+402 págs.+ 1 h.

 100,00 €
90 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - OBRAS COMPLETAS. Recopilación, estudio
preliminar, prólogos y notas por Angel Valbuena Prat. Madrid, edic. Aguilar, 1946, 18x14 cm, piel
edit. 1974 págs. en papel biblia + 1 lámina. (Cortes decorados)

 50,00 €
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91 CERVANTES - GALATEA, EL VIAJE AL PARNASO Y OBRAS DRAMATICAS. (Tomo 3 de las
obras completas). Baudry, Librería Europea, 1841, 22x14 cm, holandesa, IX+458 págs

 60,00 €
92 CESPEDES DEL CASTILLO, Guillermo - LA AVERÍA EN EL COMERCIO DE INDIAS.
Sevilla, CSIC, 1945, 24,5x17,5 cm, VIII+187 págs.+láminas

 80,00 €
93 CHEVALIER, Ulysse - REPERTOIRE DES SOURCES HISTORIQUES DU MOYEN AGE.
Bio-Bibliographie. Paris, Alphonse Picard et Fils, 1905-1907, 2 tomos de 28x19 cm, tela, 4832
págs. Paginación a doble columna

 90,00 €
94 CHEVALIER, Ulysse - REPERTOIRE DES SOURCES HISTORIQUES DU MOYEN AGE.
Topo-Bibliographie. Montbeliard, Société Anonyme D Imprimerie Montbeliardaise, 1894-1903, 2
tomos de 28x19 cm, tela, 3384 págs. Paginación a doble columna

 120,00 €
95 CHIOVENDA, José - PRINCIPIOS DE DERECHO PROCESAL CIVIL. Obra laureada por la
Real Academia dei Lincei con el premio Real para las Ciencias Jurídicas. Traducción española
por José Casáis y Santaló. Madrid, editorial Reus, 1922-25, 2 tomos de 22,5x15 cm., en holandesa,
731 y 879 págs

 90,00 €
96 CHIRONI, G. P.  - LA CULPA EN EL DERECHO CIVIL MODERNO. Traducción de la
segunda edición italiana corregida y aumentada por A. POSADA. Madrid, editorial Reus, 1928,  2
tomos de 21x14,5 cm, piel, pasta española, 529 y 520 págs

 40,00 €
97 CID NOE, Paul. (Vindel) - PEDRO VINDEL. HISTORIA DE UNA LIBRERIA (1865-1921).
Madrid, Góngora, 1945, 24x18 cm, en tela, 238 págs. con ilustraciones. Edición numerada de 425
ejemplares

 250,00 €
98 CIRCASIANO DOSILOVO, M. - EL DENGUE. Manual del juego del Tresillo o Exposición
metódica y razonada de sus reglas, leyes y arte de jugarle. Madrid, J. A. García, 1881, 18,5x13 cm,
holandesa con puntas, 372 págs.(Buena encuadernación firmada Menard)

 120,00 €
99 CISCAR PALLARES, Eugenio - LAS CORTES VALENCIANAS DE FELIPE III. Universidad
de Valencia, 1973, 21,5x15,5 cm, cartoné edit. 17+211 págs.

 30,00 €
100 CISNEROS Y SEVILLANO, Juan - APUNTES DE LA EPIDEMIA DE ARANJUEZ EN
1885. Madrid, Escuela Tipográfica del Hospicio, 1886, 25x17,5 cm, tela con adornos dorados en
los planos, 46 págs.+ 1 gráfico plegado. Cortes dorados

 90,00 €
101 CLAIR, Colin - CRISTOBAL PLANTINO. Editor del Humanismo. Madrid, Ediciones Rialp,
1964, 24,5x15,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 325 págs. con ilustraciones

 20,00 €
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102 CLAPHAM, J. H. - POWER, Eileen - POSTAN, M.M. - HABAKKUR, H.J. - HISTORIA
ECONOMICA DE EUROPA. Desde la decadencia del Imperio Romano. Tomo I: LA VIDA
AGRARIA EN LA EDAD MEDIA. Tomo II: EL COMERCIO Y LA INDUSTRIA EN LA EDAD
MEDIA. Tomo III: ORGANIZACION Y POLITICA ECONOMICA EN LA EDAD MEDIA. Madrid,
Editorial Revista de Derecho Privado, 1967, XXXII+805, XV+705 y XVI+846 págs.

 120,00 €
103 CLARIN (Leopoldo Alas) - FOLLETOS LITERARIOS. I: Un Viaje a Madrid. II: Cánovas y
su Tiempo. III: Apolo en Pafos. IV: Mis Plagios. Un discurso de Núñez de Arce. V:  A 0,50, Poeta.
Epístola en versos malos. VI: Rafael Calvo y el teatro español. VII: Museum (mi revista). VIII: Un
discurso. Madrid, Librería de Fernando Fe, 1886-91, 8 tomos en 1 volumen de 18x12 cm, en
holandesa, 84 págs.+ 3 h. 104+2 h., 99+2 h., 132+ 2 h., 66+3 h., 86, 88+4 h. y 107 págs.+ 2 h.

 375,00 €
104 CLEMENTE DE DIEGO, Felipe - CURSO ELEMENTAL DE DERECHO CIVIL ESPAÑOL,
COMÚN Y FORAL. Madrid, Victoriano Suárez, 1923 3 tomos de 21,5x15 cm., piel, pasta española,
2 h.+800, 2 h.+803 y 637 págs

 100,00 €
105 COCK, Enrique - MANTUA CARPENTANA HEROICE DESCRIPTA. Descripción de Madrid
compuesta a fines del siglo XVI en exámetros latinos. Madrid, Imp. D.G. Hernando, 1883, 16,5x11
cm., 61 págs. 

 40,00 €
106 CODICIS IUSTINIANI D.N. SACRATISSIMI PRINCIPIIS PP. AVG. Repetitae praelectionis.
Notis DIONYSII GOTHOFREDI. Colonia Allobrogym, Apud Petrum & Iacobum Chouër, 1628,
24,5x19 cm, piel, pasta española, 8 h.+971 y 4 h.+568 págs. (Paginación a doble columna)

 200,00 €
107 CODIGO PENAL DE ESPAÑA. Edición Oficial reformada. Madrid, Imp. Nacional, 1850,
22x16 cm, holandesa, 160 págs.

 40,00 €
108 COELHO DA ROCHA, M. A. - ENSAIO SOBRE A HISTORIA DO GOVERNO E
LEGISLAÇAO DE PORTUGAL, PARA SERVIR DE INTRODUCÇAO AO ESTUDO DO DIREITO
PATRIO. Coimbra, Imprensa da Universidade, 1896, 3 obras en 1 volumen de 21,5x14 cm, tela,
XXXII+247 págs. Sigue: ADELINO MARQUES e CONSTANTINO CARDOSO.- EXPOSIÇAO
SUCINTA DA HISTORIA DO DIREITO PORTUGUES. Coimbra, 1922, 175 págs. Sigue:
MANUEL PAULO MEREA.- LIÇOES DE HISTORIA DO DIREITO PORTUGUES. 124 págs.

 130,00 €
109 COLECCION DE LAS CAUSAS MAS CELEBRES, LOS MEJORES MODELOS DE
ALEGATOS, ACUSACIONES FISCALES INTERROGATORIOS Y DEFENSAS, EN LO CIVIL Y
CRIMINAL DEL FORO FRANCES, INGLES, ESPAÑOL. Por una Sociedad Literaria de Amigos
colaboradores. Barcelona, Imprenta Ignacio Estivill, 1837-49,  10 tomos de 20,5x15 cm., en piel
pasta española, 2 h.+368+1, 357+1, 444, 396, 382+1, 376+1, 392, 372, 371 y 471 págs

 400,00 €
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110 COLECCION DE REALES DECRETOS, ORDENES Y DEMAS DISPOSICIONES
GENERALES EXPEDIDAS DESDE MAYO DE 1814 HASTA DICIEMBRE DE 1866 SOBRE
MONTE-PIO, CESANTIAS, JUBILACIONES, ESCEDENCIAS Y PENSIONES DE GRACIA DE LA
REAL CASA Y PATRIMONIO. Madrid, Eusebio Aguado, 1867, 23,5x16,5 cm, tela, 245+XXXII
págs.

 150,00 €
111 COMA FORT, José María - CODEX THEODOSIANUS: HISTORIA DE UN TEXTO.
Universidad Carlos III de Madrid, 2014, 24x17 cm, 536 págs.

 35,00 €
112 COMPAÑIA ELECTRICA MADRILEÑA DE TRACCION - ESCRITURA DE
CONCESION DE UN TRANVIA CON MOTOR ELECTRICO desde la calle del Barquillo en su
unión con la de Argensola hasta la plaza de Olavide. Madrid, Imp. Municipal, 1906,  22,5x16 cm.,
en holandesa, 19 págs

 40,00 €
113 CONCEJOS Y CIUDADES EN LA EDAD MEDIA HISPANICA. II Congreso de Estudios
Medievales. Madrid, Fundación Sánchez Albornoz, 1990, 25x18 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, 607 págs.

 25,00 €
114 CONDE DE CHURRUCA - FUEROS DE GUIPUZCOA. Madrid, Tip. de la Revista de
Archivos, 1915, 19x13 cm, tela, XVI+318 págs.

 60,00 €
115 CONSEIL MUNICIPAL DE PARIS - INAUGURATION D'UNE PLAQUE
COMMEMORATIVE apposée sur l'immeuble 4, rue Herschel (6e) ou vécut le poete nicaraguayen
RUBEN DARIO. Texto en francés y español. Paris 1964, 22,5x17,5 cm, 76 págs. + 1 lámina

 30,00 €
116 CONSTITUCION ESPAÑOLA 1978. Edición Príncipe. Madrid, edit. Nacional, 1978,
33,5x25,5 cm, cartoné edit., 111 págs.+6 h.

 90,00 €
117 COPLAS DE JUAN PANADERO (Libro I). Recopiladas y ordenadas por Rafael Alberti. 10
aleluyas de Toño Salazar. Primera edición. Montevideo, Ediciones Pueblos Unidos, 1949,
19,5x12,5 cm, 190 págs.+ 4 h.

 90,00 €
118 CORDEIRO DE SOUSA, J. M. - INSCRIÇÕES PORTUGUESAS DE LISBOA. (Séculos XII
a XIX). Lisboa, Academia Portuguesa da Historia, 1940, 32,5x24,5 cm, 6 h.+343 págs.+ láminas

 100,00 €
119 CORTES DE CADIZ. I. Informes oficiales sobre Cortes. Andalucía y Extremadura. Pamplona,
Universidad de Navarra, 1974,  22x15 cm., 336 págs.+ 1 h. 

 25,00 €
120 CORTES DE CADIZ. I. Informes oficiales sobre Cortes. Baleares. Pamplona, Universidad de
Navarra, 1967, 22,5x15 cm, 318 págs.

 25,00 €
121 CORTES DE CADIZ. I. Informes oficiales sobre Cortes. Valencia y Aragón. Pamplona,
Universidad de Navarra, 1968, 22,5x15 cm, 340 págs.

 25,00 €
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122 CORTS, José  - IDEARIO POLITICO DE BALMES. Prólogo del Marqués de Lozoya. Madrid,
graf. Universal, 1934,  19x12,5 cm., holandesa, XV+337 págs.+ 1 h. 

 20,00 €
123 COSSIO, Carlos - TEORIA DE LA VERDAD JURIDICA. Buenos Aires, Editorial Losada,
1954, 21x14,5 cm, 332 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
124 COSTA, Emilio - IL DIRITTO PRIVATO ROMANO NELLE COMEDIE DI PLAUTO. Torino,
Fratelli Bocca, Editori, 1890, 22x15 cm, holandesa, 553 págs.+2 h.

 120,00 €
125 COULANGES, Fustel de - LA CIUDAD ANTIGUA. Estudio sobre el Culto, el Derecho, las
Instituciones de Grecia y Roma. Traducción de M. Ciges Aparicio. Madrid, Daniel Jorro, 1931,
19,5x12,5 cm, 2 h.+570 págs

 20,00 €
126 COUSIN, Charles - VOYAGE DANS UN GRENIER. Bouquins, Faïences, Autographes &
Bibelots. Paris, Damascene Moorland & Charles Fatout, 1878, 29x20 cm, holandesa con puntas, 2
h.+270 págs.+ 1 h. Tirada de 620 ejemplares. Lleva añadidas dos cartas autógrafas del autor

 180,00 €
127 COVARRUBIAS, Joseph de - MAXIMAS SOBRE RECURSOS DE FUERZA Y
PROTECCION, CON EL METODO DE INTRODUCIRLOS EN LOS TRIBUNALES. Madrid,
Joachin Ibarra, 1785, 31x21,5 cm, piel, pasta española, 2 h.+VIII+440 págs.

 300,00 €
128 CUESTA DOMINGO, M. - ALONSO DE SANTA CRUZ Y SU OBRA COSMOGRAFICA.
Madrid, CSIC, 1983-84, 2 tomos de 24x17 cm, 480 y 400 págs. con numerosas láminas.

 80,00 €
129 CURTIUS, Ernst Robert - LITERATURA EUROPEA Y EDAD MEDIA LATINA. México,
Fondo de Cultura Económica, 1955, 2 tomos de 22x14,5 cm, 902 págs.

 40,00 €
130 DANIELUK, Robert - "OECUMENISME" AU XIX SIECLE. Jesuites russes et union des
Eglises d'apres les Archives Romaines de la Compagnie de Jesus. (Monumentha Historica
Societatis Iesu). Rome 2009,  25x18 cm, cartoné edit. 314 págs

 30,00 €
131 DARIO, Rubén - POESIAS COMPLETAS. Madrid, editorial Aguilar, 1975,  18,5x12,5 cm.,
piel edit. LXXIX+1309 págs.+1 lámina

 25,00 €
132 DE COROT A MONET. Los orígenes de la pintura moderna en la Colección Carmen
Thyssen-Bornemisza. Valencia, Museo del Siglo XIX, 2000, 28x24 cm, XV+479 págs. con
numerosas ilustraciones

 40,00 €
133 DE LA ANTIGÜEDAD AL MEDIEVO. Siglos IV-VIII. III Congreso de Estudios Medievales.
Madrid, Fundación Sánchez Albornoz, 1993, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 574 págs.,
con ilustraciones

 30,00 €
134 DESPOBLACION Y COLONIZACION DEL VALLE DEL DUERO. Siglos VIII-XX. IV
Congreso de Estudios Medievales. Avila, Fundación Sánchez Albornoz, 1995, 25x18 cm, cartoné
edit. con sobrecubierta, 474 págs. con ilustraciones

 30,00 €
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135 DIAZ DE LA GUARDIA Y LOPEZ, Luis - LA VILLA GRANADINA DE GABIA LA
GRANDE Y SU JUSTICIA: 1628-1759. Estudio histórico e institucional. Ayuntamiento de Las
Gabias, 2002,  24x17 cm, 638 págs. con numerosas ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 30,00 €
136 DIAZ Y DIAZ, M. C. - INDEX SCRIPTORUM LATINORUM MEDII AEVI HISPANORUM.
Madrid, CSIC, 1959, 24,5x17,5 cm, XX+582 págs

 140,00 €
137 DIEGO DUQUE DE ESTRADA - COMENTARIOS DEL DESENGAÑADO, O SEA VIDA
DE D. DIEGO DUQUE DE ESTRADA. Madrid, Imprenta Nacional, 1860, 22,5x15,5 cm, piel,
pasta española, XVIII+532 págs.+ 1 h.

 120,00 €
138 DIEGO, Gerardo - ANTOLOGIA POETICA. 1918-1969. Madrid, Dir. General de Ensañanza
Media, 1969,  22x13,5 cm, piel edit. 455 págs.

 25,00 €
139 DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS DE LAS LEYES DE INDIAS. Madrid, Ministerio de
Trabajo y Previsión, 1930, 3 tomos de 25,5x18 cm, holandesa, XIX+414 págs.+ 1 lámina, 331 y
376 págs.

 150,00 €
140 DONCEL Y HORDAZ, Domingo - AL TORMES. GLORIAS Y RECUERDOS DE
SALAMANCA. Ensayo poético, ilustrado con notas y adicionado con una reseña
histórico-geográfica de la misma ciudad, de sus antigüedades, hechos notables y varones insignes.
Zaragoza, Antonio Gallifa, 1848, 17,5x12 cm, 91 págs.+ 1 h.

 80,00 €
141 DONOSO CORTES, Juan - OBRAS COMPLETAS. Recopiladas y anotadas, con la
aportación de nuevos escritos por D. Juan Juretschke. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos,
1946, 2 tomos de 20x13,5 cm, tela edit., XV+953 y VIII+869 págs

 120,00 €
142 DUFOUR, A. H. - DUVOTENAY, T. - EL GLOBO. ATLAS HISTORICO UNIVERSAL DE
GEOGRAFIA ANTIGUA, DE LA EDAD MEDIA Y MODERNA. Grabado en acero por Ramón
Alabern, acompañado de noticias geográficas e históricas. Madrid, Gaspar y Roig, 1852,  27x18,5
cm., holandesa, 292 págs.+46 mapas plegados contorneados con lineas de colores 

 90,00 €
143 DUMAS, Alejandro - LA NOVELA DE UNA MUJER. Barcelona, Juan Vilá, 1861,  22x16
cm., en tela, 461 págs.+ 1 h.+8 láminas

 60,00 €
144 ECHEVERRIA, Tomás - EL CASO MUY ESPECIAL DE DON RICARDO DE LA CIERVA Y
DE HOCES. Grandes errores, enexctitudes, contradicciones, desfachatez y … algo peor. ¿Debe
intervenir una Comisión de Honor, formada por periodistas?. Madrid, Gráficas Arpema, 1980, 2
tomos de 24x27 cm., 656 págs.

 30,00 €
145 EL FUERO, PRIVILEGIOS, FRANQUEZAS, Y LIBERTADES DE LOS CAVALLEROS HIJOS
DALGO DEL SEÑORIO DE VIZCAYA. Confirmados por el rey don Felipe IIII. Bilbao, Pedro de
Huydobro, 1643, 30x21 cm, pergamino, 3+134+15 folios

 1.500,00 €
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146 EL LIBRO DE LOS BOLLONES. Diputación Foral de Gipuzkoa, 1995, 30x22 cm, cartoné edit.
483 págs.

 20,00 €
147 EL RENACIMIENTO EN VENECIA. Triunfo de la belleza y destrucción de la pintura. Madrid,
Museo Thyssen-Bornemisza, 2017, 27x24 cm, 286 págs. con numerosas ilustraciones

 35,00 €
148 EL RETRATO EN LAS COLECCIONES REALES DE PATRIMONIO NACIONAL. De Juan de
Flandes a Antonio López. Madrid, Palacio Real, 2015, 29x24 cm, 533 págs. con numerosas
ilustraciones

 45,00 €
149 ELIAS DE T. SPINOLA, Francisco - IDEAS POLITICAS DE ANGEL GANIVET. Madrid,
Gráfica Universal, 1939, 19x13 cm, 214 págs.+ 1 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor)

 25,00 €
150 ELIAS DE TEJADA, Francisco - LAS DOCTRINAS POLITICAS DE EUGENIO MARIA DE
HOSTOS. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1949, 17x12,5 cm, holandesa, 209 págs.

 25,00 €
151 EN TIEMPOS DE LOS VISIGODOS EN EL TERRITORIO DE VALENCIA. Museu de
Prehistoria de Valencia, 2020, 22x22 cm, 240 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
152 EN TORNO AL FEUDALISMO HISPANICO. I Congreso de Estudios Medievales. Avila,
Fundación Sánchez Albornoz, 1989, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 509 págs.

 25,00 €
153 ENRIQUETA, María - ALBUM SENTIMENTAL. Poemas. Madrid, Espasa Calpe, 1926,
26x20 cm, holandesa con puntas, 268 págs.+ 2 h. Ilustraciones de la autora

 40,00 €
154 ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de - LA ARAUCANA. Madrid, J. Gaspar, Editor, 1884, 28x18
cm, 168 págs.

 60,00 €
155 ESPAÑA FIN DE SIGLO 1898. Exposición. Madrid, Fundación La Caixa, 1997, 30x24 cm,
422 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
156 ESPEJO MELGARES, Alfonso - CONSEJAS DE GUERRA Y AMOR. Lorca, tip. La
Lorquina, 1905 15x9 cm, 146 págs.+1 h. (Cubiertas con pérdida de papel)

 60,00 €
157 ESPINOSA POVEDA, Arturo - ARTILLERO 2º EN LA GLORIOSA DIVISION AZUL. (4
julio 1941 - 18 abril 1943). ¡Cincuenta años después!. Madrid, Fundación División Azul, 1992,
23x15 cm, 671 págs.+ numerosas láminas. (Ejemplar con extensa dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
158 ESQUIVEL OBREGON, T. - APUNTES PARA LA HISTORIA DEL DERECHO EN
MEXICO. Prólogo de Julio d'Acosta y Esquivel Obregón. México, Editorial Porrúa, 1984, 23,5x17
cm, tela edit. XXXIX+923 y XV+753 págs.

 120,00 €
159 ESTADO MAYOR CENTRAL DEL EJERCITO - SEGUNDO CURSO O SUPERIOR DE
METODOLOGIA Y CRITICA HISTORICAS PARA FORMACION TECNICA DEL MODERNO
HISTORIADOR. Madrid, Serv. Histórico Militar, 1950, 28x20 cm., 359 págs.+ láminas

 25,00 €
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160 ESTRADA, Genaro - PERO GALIN. México, Editorial Cultura, 1926, 20,5x14,5 cm, tela edit.
173 págs. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 150,00 €
161 ESTUDIOS DE DERECHO CIVIL EN HONOR DEL PROF. CASTAN TOBEÑAS. Universidad
de Navarra, 1969,  6 tomos en 4º tela edit. 

 200,00 €
162 FAIETTI, Marzia - LAFRANCONI, Matteo - RAFFAELLO 1520-1483. Skira, 2020, 28x24
cm, 543 págs. con ilustraciones

 40,00 €
163 FARRE Y CARRIO, Ignacio - GRAMATICA HISTORICA DE LAS LENGUAS
CASTELLANA Y CATALANA. Barcelona, Tip. Celestino Verdaguer, 1884, 20x13,5 cm, piel, pasta
española, 175 págs

 40,00 €
164 FAVRE, M. Jules - DISCOURS DU BATONNAT. Défense de Félix Orsini. Quatre discours
prononcés au corps législatif dans la session de 1866. Paris, J. Hetzel, 1866, 18x12 cm, holandesa,
XI+334 págs.+ 1 h.

 30,00 €
165 FELLENS, Charles - LA FEODALITE OU LES DROITS DU SEIGNEUR événements,
mystérieux, lugubres, scandaleux, exactions, despotisme, libertinage de la Noblesse et du Clerge.
Paris, chez l,editeur,  2 tomos en 1 volumen de 24x16 cm, holandesa, 462 págs.+1 h.+17 grabados
y 526 págs.+ 1 h.+9 grabados

 60,00 €
166 FERNANDEZ DE OVIEDO - MARTIR DE ANGLERIA - LAS CASAS - EL AREITO.
(CUADERNOS DEL ECO. GULAB Y ALDABAHOR 3). Buenos Aires, 1949, 24x16 cm, 53 págs.+
2 h. con 1 lámina. (Edición de 500 ejemplares)

 30,00 €
167 FERNANDEZ DURO, Cesáreo - DISQUISICIONES NAUTICAS. Conformación, adorno y
armamento de naves antiguas. Madrid, Ministerio de Defensa, 1996, 6 tomos de 20x13 cm, 424,
482, 455, 445, 518 y 680 págs. (Edición facsímil de la de Madrid, 1876)

 160,00 €
168 FERNANDEZ ELIAS, Clemente - NOVISIMO TRATADO COMPLETO DE FILOSOFIA
DEL DERECHO O DERECHO NATURAL, con arreglo a los adelantos y estado actual de esta
ciencia, exponiendo las doctrinas de AHRENS, TAPARELLI, KRAUSE, KANT, HEGEL, SAVIGNY,
ALMETYER y otros notables autores. Madrid, Leocadio López, 1874, 23x15,5 cm., en holandesa,
XXXI+783 págs

 70,00 €
169 FERNANDEZ GOMEZ - OSTOS SALCEDO - PARDO RODRIGUEZ - EL TUMBO DE
LOS REYES CATOLICOS DEL CONCEJO DE SEVILLA. Tomo VI a XII: 1478-1509. Madrid,
Fundación Ramón Areces, 1997-2004, 7 tomos de 25x17,5 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas

 200,00 €
170 FERNANDEZ GRILO, Antonio - IDEALES. Poesías escojidas. Paris, Sánchez y Cia. 1891,
24x17 cm., en holandesa, VI+382 págs.+ 1 h.+ 1 lámina

 30,00 €
171 FERNANDEZ NAVARRETE, Pedro - CONSERVACION DE MONARQUIAS Y
DISCURSOS POLITICOS. Edición y estudio preliminar por Michael D. Gordon. Madrid, Instituto
de Estudios Fiscales, 1982,  21x15 cm., cartoné edit. XLII+425 págs

 30,00 €
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172 FEVAL, Pablo - AURORA DE NEVERS. Novela. Traducida por José Coroleu. Barcelona, La
Maravilla, 1864, 27x18 cm, tela edit. 542 págs.+ láminas

 50,00 €
173 FILIPPI, Alberto - BOLIVAR Y EUROPA EN LAS CRONICAS, EL PENSAMIENTO
POLITICO Y LA HISTORIOGRAFIA. Volumen I. Siglo XIX. Caracas, Ediciones de la Presidencia
la de la República, 1986, 25x18 c m, tela edit. XLVII+1085 págs

 20,00 €
174 FINANZAS Y FISCALIDAD MUNICIPAL. V Congreso de Estudios Medievales. Avila,
Fundación Sánchez Albornoz, 1997, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 602 págs.

 25,00 €
175 FLACH, Jacques - LES ORIGINES DE L'ANCIENNE FRANCE. X ET XI SIECLES. I: Le
Regime Seigneurial. II: Les Origines Communales. Le Feodalite et la Chevalerie. III: La
Renaissance de l'Etat. La Royaume et le Principat. IV: Les Nationalités Regionales. Leurs
Rapports avec la Couronne de France. Paris, L. Larose et Forcel, 1886-1917, 4 tomos de 22,5x14
cm, 475, 584, 580 y 655 págs.

 140,00 €
176 FLORENTINO PEREZ-EMBID: HOMENAJE A LA AMISTAD. Barcelona, Editorial Planeta,
1977, 32x22 cm, tela edit. 292 pigs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
177 FLOREZ, Henrique - VIAGE DE AMBROSIO DE MORALES POR ORDEN DEL REY D.
PHELIPE II A LOS REYNOS DE LEON, Y GALICIA Y PRINCIPADO DE ASTURIAS. Para
reconocer las Reliquias de Santos, Sepulcros Reales, y Libros manuscritos de las Cathedrales y
Monasterios. Madrid, edic. El Bibliófilo, 1985, 32,5x23 cm, XXXVIII+224 págs.+ láminas.
(Edición facsímil de la de 1765, numerada de 750 ejemplares)

 40,00 €
178 FRANCO, Dolores - ESPAÑA COMO PREOCUPACION. Antología. Presentación de
AZORIN. Madrid, Ediciones Guadarrama, 1960, 19x15 cm, tela edit. con sobrecubierta, 570 págs.+
4 h.+ láminas

 20,00 €
179 FRANK, Waldo - REDESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Traducción del inglés por J.
Héctor de Zaballa. Madrid, Revista de Occidente, 1929, 

 25,00 €
180 FRANKENAU, Gerardo Ernesto de - SAGRADOS MISTERIOS DE LA JUSTICIA HISPANA
. Madrid, Centro de Estudios Constitucionales, 1993, 21,5x15 cm, 654 págs.

 30,00 €
181 FUEROS, PRIVILEGIOS, FRANQUEZAS Y LIBERTADES DEL M.N. Y M.L. SEÑORIO DE
VIZCAYA reimpresos de orden de la Excma. Diputación Provincial. Bilbao, Imprenta Provincial,
1898, 32,5x22,5 cm, holandesa con puntas, 326 págs.

 150,00 €
182 GANDARA, Fray Felipe de la  - DESCRIPCION, ORIGEN, Y DESCENDENCIA DE LA
MUY NOBLE, Y ANTIGUA CASA DE CALDERON DE LA BARCA, CONTINUADAS SUS
SUCESSIONES HASTA Don Fernando Calderón de la Barca, Cavallero del Hábito de Santiago.
Madrid, por Ioseph Fernández de Buendía, 1661,  29x21 cm., en pergamino, 3+87 folios. (Buen
ejemplar)

 1.600,00 €
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183 GARCIA CARRAFFA, Alberto y Arturo - CIENCIA HERALDICA O DEL BLASON, según
el método de los más insignes tratadistas. Madrid, 1957, 27,5x20,5 cm, holandesa, 256 págs. con
numerosas ilustraciones en color

 120,00 €
184 GARCIA CARRAFFA, Alberto y Arturo - DICCIONARIO DE TERMINOS PROPIOS DEL
BLASON. METODOS DE BLASONAR. INDICE DE LEMAS HERALDICOS. Madrid, Nueva
Imprenta Radio, 1957, 28x20,5 cm, tela, 192 págs.+ numerosas láminas

 90,00 €
185 GARCIA DE QUEVEDO Y CONCELLON, Eloy - ORDENANZAS DEL CONSULADO DE
BURGOS DE 1538. Burgos, Imprenta de la Diputación, 1905, 24x17 cm, 300 págs.+ 1 h.
(Cubiertas restauradas)

 70,00 €
186 GARCIA DE QUEVEDO, Eloy - LIBROS BURGALESES DE MEMORIAS Y NOTICIAS.
Burgos, Imp. de  25x17,5 cm, holandesa con puntas, 2 h.+ 307 págs

 80,00 €
187 GARCIA GOMEZ, Emilio - METRICA DE LA MOAXAJA Y METRICA ESPAÑOLA.
Madrid, Al-Andalus, 1975, 22,5x15 cm, 255 págs.

 40,00 €
188 GARCIA GOMEZ, Emilio - TRES DISCURSOS Y DOS PROLOGOS RECIENTES
1972-1978. Precedidos de una semblanza de Manuel Halcón. Madrid, Club Urbis, 1979, 21x24
cm, 93 págs

 20,00 €
189 GARCIA LORCA, Federico - LA CASA DE BERNARDA ALBA. Drama de mujeres en los
pueblos de España. Segunda edición. Buenos Aires, edit. Losada, 1945,  18x11,5 cm, 125 págs.+ 1
h.

 25,00 €
190 GARCIA LORCA, Federico - PROLOGUE. Poeme. Primera edición. Alger, Edmond
Charlot, 1940, 22x16 cm, 12 págs. (Edición numerada de 350 ejemplares. Primera obra de la
segunda serie de la colección "Mediterraneennes")

 60,00 €
191 GARCIA LORCA, Federico - YERMA. Poema trágico en 3 actos, dividido en 2 cuadros
cada uno, en prosa y verso. LLANTO POR IGNACIO SANCHEZ MEJIAS. Lima-Perú, edit. Latina,
18,5x14 cm, 108 págs. Edición pirata 1937 o 1938

 35,00 €
192 GARCIA MATAMOROS, Alfonso - DE RATIONE DICENDI LIBRI DUO ITERUM EDITI,
ET A MENdis veteris impressions repurgati. Cumpluti, Excudebat Andreas de Angulo, 1561,
15x10 cm, piel, 1 h.+115+6 h. (Rara edición que incluye un poema latino de Arias Montano)

 650,00 €
193 GARCIA MERCADAL, J. - DEL LLANO A LAS CUMBRES. (Pirineos de Aragón).
Excursionismo. Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1923,  19x12,5 cm, 306 págs.+ 2 h.

 25,00 €
194 GARCIA MORA, Félix - QUINTO SERTORIO. ROMA. Universidad de Granada, 1991,
22x15,5 cm, 622 págs.+ 1 h.

 30,00 €
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195 GARCIA OVIEDO, Carlos - EL CONSTITUCIONALISMO DE LA POSTGUERRA. Sevilla,
Tip. de M. Carmona, 1931, 19,5x12,5 cm, XI+302 págs.+ 1 h.

 30,00 €
196 GARCIA Y BELLIDO, Antonio - ARTE ROMANO. Madrid, CSIC, 1990, 28x19 cm, cartoné
edit. con sobrecubierta, XVII+836 págs. con numerosas ilustraciones

 45,00 €
197 GARCIA Y GARCIA, Antonio - GONZALVEZ, Ramón - CATALOGO DE LOS
MANUSCRITOS JURIDICOS MEDIEVALES DE LA CATEDRAL DE TOLEDO. Roma-Madrid,
CSIC, 1970, 24,5x17 cm, XXV+229 págs

 20,00 €
198 GARCIA Y GARCIA, Antonio - CATALOGO DE LOS MANUSCRITOS JURIDICOS DE LA
BIBLIOTECA CAPITULAR DE LA SEU D'URGELL. La Seu d Urgell, 2009, 26,5x20 cm, cartoné
edit. CXLII+637 págs.

 40,00 €
199 GARNIER, José - ELEMENTOS DE ECONOMIA POLITICA. Traducido por Don Eugenio
Ochoa. Adicionada con varios apéndices sobre puntos importantes, y con unas nociones de
Estadística. Madrid, Imp. M. Rivadeneyra, 1870, 18x12 cm., en holandesa, XII+402 págs

 40,00 €
200 GAUTIER, Théophile - ÉMAUX ET CAMÉES. Édition ornée de cent dix aquarelles par
HENRI CARUCHET. Reproduites en coleurs. Collection Polychrône. Paris, G. Charpentier et E.
Fasquelle, 1895, 18x12 cm, 3 h.+192 págs., con ilustraciones en color (estilo modernista)

 40,00 €
201 GAYANGOS, Pascual de - LIBROS DE CABALLERIAS. Discurso crítico y catálogo
razonado.  26x18 cm, guaflex, LXXXVII págs.

 50,00 €
202 GEBSER, Jean - LORCA. POETE - DESSINATEUR. Avec 13 dessins inédits de Federico
García Lorca. París, GLM, 1949, 22,5x16,5 cm, 40 págs.+ 1 h.+ 13 láminas. Edición numerada de
775 ejemplares

 80,00 €
203 GETINO, P. - HISTORIA DE UN CONVENTO. Cartas dirigidas al P. Blanco y dedicadas al
Sr. Canalejas. Vergara, Tip. El Santísimo Rosario, 1905,  20x13 cm., en holandesa, XII+270
págs.+ 2 h. 

 35,00 €
204 GIL NOVALES, Alberto - LAS SOCIEDADES PATRIOTICAS (1820-1823). Las libertades
de expresión y de reunión en el origen de los partidos políticos. Madrid, edit. Tecnos, 1975,  2
tomos de 23,5x15,5 cm., XXII+1290 págs

 45,00 €
205 GIMENEZ CABALLERO - INGLATERRA EMPIEZA A DESPERTAR. Respuesta de Lord
Holland. S/lugar ni fecha 15,5x10,5 cm., 16 págs

 25,00 €
206 GINER, Francisco - ESTUDIOS DE LITERATURA Y ARTE. Madrid, La Lectura, 1919,
19x13 cm, tela, XXXIX+306 págs.

 20,00 €
207 GINES DE SEPULVEDA, Juan  - TRATADO SOBRE LAS JUSTAS CAUSAS DE LA
GUERRA CONTRA LOS INDIOS. Con una advertencia de Marcelino Menéndez y Pelayo. México,
Fondo de Cultura Económica, 1979, 21,5x14 en tela edit., X+179 págs

 25,00 €
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208 GIVANEL, J. - UNA EDICIÓN CRITICA DEL "QUIJOTE". Madrid, Bernardo Rodríguez,
1907, 27x18,5 cm, 19 págs.

 25,00 €
209 GOMEZ ARBOLEYA, Enrique - FRANCISCO SUAREZ, S.I. (1548-1617). Universidad de
Granada 1946, 25x17,5 cm, XVI+471 págs

 40,00 €
210 GOMEZ CARBONELL, María - ESTUDIO CRITICO BIOGRAFICO DE JUAN
CLEMENTE ZENEA. Tesis presentada a la Fundación "Piedad Zenea" por la Dra. María Gómez
Carbonell para optar al premio de 1925. Habana, Carasa y Ca. 1926,  26x17 cm., 134 págs.+ 1 h.+
láminas

 50,00 €
211 GOMEZ DE LA SERNA, José - EL CAMINO SIN FIN. Primera edición. Colección "Viento
del Pueblo". Barcelona, edt. Dirosa, 1977,  8º holandesa, 279 págs. Con dedicatoria manuscrita a
importante personalidad española

 30,00 €
212 GOMEZ DE LA SERNA, Ramón - EL PASEO DEL PRADO. Primera edición. s/lugar ni
fecha,  24x17,5 cm, 77 págs. con ilustraciones

 70,00 €
213 GOMEZ Y NEGRO, Lucas - ELEMENTOS DE PRACTICA FORENSE, A QUE PRECEDE
UN DISCURSO COMO PRELIMINAR Y PLAN DE LA OBRAS, SOBRE EL ARTE DE LITIGAR.
Valladolid, Mariano de Santander y Fernández, 1830, 21,5x16 cm, piel, pasta española, 2
h.+296+32 págs.

 50,00 €
214 GOMEZ, Juan Vicente - EL LIBRO NACIONAL DE LOS VENEZOLANOS. Actas del
Congreso Constituyente de Venezuela en 1811. Orígenes de la República. Caracas, Tip.
Americana, 1911,  31,5x23 cm., en tela, XIII+436 págs.+2 láminas

 120,00 €
215 GONZALEZ TUÑON, Enrique - APOLOGIA DEL HOMBRE SANTO. Buenos Aires,
Francisco A. Colombo, 1930, 27,5x21 cm, 61 págs. (Edición numerada de 500 ejemplares)

 90,00 €
216 GONZALEZ-RUANO, César - BAUDELAIRE. Madrid, Editorial Hernando, 1932, 20,5x14,5
cm, 502 págs.+ 1 h. (Buen ejemplar)

 40,00 €
217 GONZALEZ-RUANO, César - MADRID ENTREVISTO (Paisajes y sombras). Primera
edición. Bilbao, Mayli, 1934,  20,5x13,5 cm., 5 h.+222 págs.+ 2 h.

 35,00 €
218 GORDON CATLIN, George - HISTORIA DE LOS FILOSOFOS POLITICOS. Buenos Aires,
Ediciones Peuser, 1946, 24x16 cm, tela edit. 837 págs.+ 2 h.+ láminas

 50,00 €
219 GOVIN Y TORRES, Antonio - ELEMENTOS TEORICO-PRACTICOS DEL DERECHO
ADMINISTRATIVO VIGENTE EN CUBA. Obra premiada por el Círculo de Abogados en el
certamen de 1882. Habana, edit. Miguel Alorda, 1882-83,  3 tomos encuadernados en 1 volumen de
22x15,5 cm., en holandesa, 306+XVIII, 271+XII y 297+XII págs

 90,00 €
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220 GRACIAN, Baltasar - ORACOLO MANUALE E ARTE DELLA PRUDENZA. Traduzione e
commento di Eugenio Mele. Bari, Gius. Laterza & Figli, 1927,  20,5x13 cm, 3 h.+241 págs.+ 1 h. 

 30,00 €
221 GUAL CAMARENA, Miguel - EL PRIMER MANUAL HISPANICO DE MERCADERIA
(Siglo XIV). Barcelona, CSIC, 1981, 24x17 cm, X+323 págs. + láminas

 30,00 €
222 GUARDIA, Alfredo de la - GARCIA LORCA, PERSONA Y CREACION. Buenos Aires, edit.
SUR, 1941, 20,5x15 cm, 331 págs.

 25,00 €
223 GUILLEN, Rafael - PRONUNCIO AMOR. Portada de J. Amigo Bimbela. Granada, Veleta al
Sur, 1961, 18x15 cm, 57 págs.+ 3 h.

 20,00 €
224 HERNANDEZ ALONSO, César - DICCIONARIO DEL CASTELLANO TRADICIONAL.
Valladolid, Ambito Ediciones, 2001, 24,5x17,5 cm, cartoné edit. XIV+1374 págs.

 25,00 €
225 HERNANDEZ, Miguel - OBRA COMPLETA. POESIA. TEATRO. PROSAS,
CORRESPONDENCIA. Edición crítica de Agustín Sánchez Vidal y José Carlos Rovira, con la
colaboración de Carmen Alemany. Madrid, Espasa Calpe, 1993, 3 tomos de 20x13 cm, 2793 págs.

 160,00 €
226 HERNANDEZ, Pablo  - RESEÑA HISTORICA DE LA MISION DE CHILE-PARAGUAY DE
LA COMPAÑIA DE JESUS. Desde su origen en 1836 hasta el centenario de la restauración de la
compañía en 1914. Barcelona, edit. Ibérica, 1914,  25x18 cm, holandesa, 5 h.+319 págs. con
ilustraciones. (Sello del anterior propietario en la portada)

 60,00 €
227 HERRERO OCHOA, Bernardo - CASTELAR. Su infancia y su último año de vida. Madrid,
Librería Fernando Fe, 1914, 19,5x12,5 cm, 233 págs.+ 1 h.+ 1 lámina

 25,00 €
228 HISTORIAS CABALLERESCAS DEL SIGLO XVI. Corónica del Çid Ruy Díaz. Libro del conde
Partinuplés. Libro del rey Canamor. Historia del Cavallero Clemades. etc?. Madrid, Biblioteca
Castro, 1995, 2 tomos de 23x15 cm, tela edit. con sobrecubiertas, LIV+584 y XLII+728 págs.

 60,00 €
229 HUARTE Y ECHENIQUE, Amalio - GUIA DE SALAMANCA. Salamanca, Lib. Antonio
García, 1938, 16x11 cm, 174 págs.+15 h.+ láminas + 1 plano plegado

 20,00 €
230 HUICI, A. - LAS CRONICAS LATINAS DE LA RECONQUISTA. Estudios prácticos de Latín
Medioeval. Tomo I. Valencia, F. Vives Mora, 1913, 21x15 cm, holandesa, 379 págs.

 40,00 €
231 IBN AL-ATTAR - FORMULARIO NOTARIAL Y JUDICIAL ANDALUSI del alfaquí y notario
cordobés m. 399/1009. Madrid, Fundación Matritense del Notariado, 2000, 24x17 cm, XX+1040
págs.

 40,00 €
232 IHERING, R. von - LA LUCHA POR EL DERECHO. Versión española de Adolfo Posada y
Biesca. Con un prólogo de D. Leopoldo Alas. Madrid, Victoriano Suárez, 1881,  17,5x11,5 cm,
piel, pasta española, LXXI+136 págs.

 60,00 €
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233 IL GIORNALE DI BORDO DI CRISTOFORO COLOMBO. Traduzione dallo spagnolo di Aldo
Braibanti. Milano, Schwarz editore, 1960, 25x17,5 cm, tela edit. 224 págs. con ilustraciones + 10
láminas

 20,00 €
234 JAEN, Antonio - SEGOVIA Y ENRIQUE IV. Segovia, Antonio San Martín, 1916, 17x12 cm,
144 págs.+ 2 h.+8 láminas. Texto orlado

 25,00 €
235 JAIME III REY DE MALLORCA - LEYES PALATINAS. Presentación y transcripción de
Lorenzo Pérez Martínez. Palma de Mallorca, La Isla de La Calma, 1991, 34,5x25 cm, tela edit. con
sobrecubierta, VI+186 págs.+158 págs. del facsímil

 50,00 €
236 JIMENEZ DE ASUA, Luis - AL SERVICIO DE LA NUEVA GENERACION. Primera edición
. Madrid, Javier Morata, editor, 1930, 19x13 cm, en piel, 191 págs.+12 h.

 30,00 €
237 JIMENEZ DE ASUA, Luis - AL SERVICIO DEL DERECHO PENAL. Diatriba del código
gubernativo. Primera edición. Madrid, Javier Morata, 1930,  19x13 cm, piel, 155 págs.+30 h. 

 30,00 €
238 JIMENEZ DE ASUA, Luis - EL ESTADO PELIGROSO. Nueva fórmula para el tratamiento
penal y preventivo. Madrid, Juan Pueyo, 1922, 19,5x13 cm, 154 págs.

 30,00 €
239 JIMENEZ, Juan Ramón - ETERNIDADES. Verso (1916-1917). Madrid, CIAP, 1931, 19x13
cm, tela, 176 págs.

 30,00 €
240 JIMENEZ-LANDI MARTINEZ, Antonio - LA INSTITUCION LIBRE DE ENSEÑANZA Y
SU AMBIENTE. II. Período Parauniversitario 1 y 2 . Madrid, Taurus Ediciones, 1987, 2 tomos de
21x14 cm, 911 págs.

 60,00 €
241 JUAREZ MORENO, Juan - CORSARIOS Y PIRATAS EN VERACRUZ Y CAMPECHE.
Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1972, 24x17 cm, XXXXV+468 págs.+ 6 h.+
láminas

 45,00 €
242 JÜNGER, Ernest - EL TRABAJADOR. Dominio y figura. Barcelona, Tusquets Editores, 1993,
21x14 cm, 349 págs.

 35,00 €
243 JURETSCHKE, Hans - LOS AFRANCESADOS EN LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA.
Su génesis, desarrollo y consecuencias históricas. Madrid, Ediciones Rialp, 1962, 19x12 cm, 283
págs.+ 2 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
244 JUYNBOLL, Th. W. - MANUALE DI DIRITTO MUSULMANO. Secondo la dottrina della
scuola sciafeita, con una introduzione generale. Milano, Dottor Francesco Vallardi, 1916, 25x17
cm, tela, XIX+338 págs.+ 1 h

 90,00 €
245 L. S. de L. - POESIAS Y PENSAMIENTOS DEL ALBUM DE LA ALHAMBRA. Granada,
Imprenta de El Defensor, 1889, 19,5x12,5 cm, tela, VII+79 págs.

 50,00 €
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246 LA GUERRA DE MARRUECOS Y LA ESPAÑA DE SU TIEMPO (1909-1927). Universidad de
Castilla-la Mancha, 2009, 27x21 cm, 397 págs. con numerosas ilustraciones

 75,00 €
247 LA NOBLEZA PENINSULAR EN LA EDAD MEDIA. VI Congreso de Estudios Medievales.
Avila, Fundación Sánchez Albornoz, 1999, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 589 págs.
con ilustraciones

 30,00 €
248 LA PENINSULA IBERICA EN TORNO AL AÑO 1900. VII Congreso de Estudios Medievales.
Avila, Fundación Sánchez Albornoz, 2001, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 392 págs.
con ilustraciones

 25,00 €
249 LA REBAJA DE PRECIOS DE LAS TARIFAS DE TRANVIAS. La comisión gestora de
agregación a Madrid y rebaja de tarifas de tranvías del Puente de Vallecas al Pueblo de Madrid.
Madrid, Antonio G. Izquierdo, 1915,  24x16 cm., holandesa, 63 págs

 60,00 €
250 LABORDE, Alexandro - ITINERARIO DESCRIPTIVO DE LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA.
Su situación geográfica, población, historia civil y natural, agricultura, comercio, industria,
hombres célebres, y carácter y costumbres de sus habitantes. Valencia, Librería de Cabrerizo,
1826,  20,5x15 cm., pergamino, XIV+527 págs.+4 h. 

 400,00 €
251 LAIN ENTRALGO, Pedro - ESPAÑA COMO PROBLEMA. Desde la polémica de la ciencia
española hasta la generación del 98. Desde la generación del 98 hasta 1936. Barcelona, Círculo de
Lectores, 2005, 2 tomos de 24,5x17 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas, 397 y 507 págs.

 40,00 €
252 LAMATA, Pedro - CLASES SOCIALES Y POSMARXISMO. Prólogo de Diego Abad de
Santillán. Buenos Aires, EDIAR, 1969, 20,5x15 cm holandesa, 319 págs. Con dedicatoria
manuscrita del autor

 25,00 €
253 LAPOULIDE, J.  - DICCIONARIO GRAFICO DE ARTE Y OFICIOS ARTISTICOS. México,
Publicaciones Herrerías, 1944-45,  4 tomos en 2 volúmenes de 29x20 cm., en tela, 384, 384, 386 y
276 págs. con numerosas ilustraciones

 90,00 €
254 LARIO RAMIREZ, Dámaso de - CORTES DEL REINADO DE FELIPE IV. I. Cortes
Valencianas de 1626. Universidad de Valencia, 1973, 21,5x15,5 cm, cartoné edit. XXIII+280 págs.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
255 LAS RELACIONES INTERNACIONALES EN LA ERA DE LA GUERRA FRIA. Madrid,
Instituto de Estudios Políticos, 1962, 22x16 cm, 579 págs.

 30,00 €
256 LASSO DE LA VEGA, Javier - CATALOGO ABREVIADO DE UNA SELECCIÓN DE
LIBROS DE CONSULTA, REFERENCIA, ESTUDIO Y ENSEÑANZA. Compilado por un grupo de
Archiveros, Bib. Y Arqueologos.. Madrid, Junta de Intercambio, 1953, 25,5x18 cm, XXIII+925
págs.+ 3 h.

 20,00 €
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257 LEDESMA, Alonso de - CONCEPTOS ESPIRITUALES Y MORALES. (Primera, Segunda y
Tercera parte). Madrid, CSIC, 1969, 3 tomos de 18x12,5 cm, XII+521, XXVII+476 y XX+412
págs.+ láminas

 22,00 €
258 LES INVALIDES. Trois siècles d'histoire. Paris, Musee de l,Armee, 1974, 24x18 cm, 596 págs.
con numerosas ilustraciones

 25,00 €
259 LIBRO DEL CABALLERO CIFAR. (Sevilla: Jacobo Cromberger, 1512). Madrid, Biblioteca
Castro, 2014, 23x15 cm, tela edit. con sobrecubierta, XLVI+419 págs.

 35,00 €
260 LIDA DE MALKIEL, María Rosa - LA IDEA DE LA FAMA EN LA EDAD MEDIA
CASTELLANA. México, Fondo de Cultura Económica, 1952, 22x14 cm, 312 págs.+ 2 h.

 35,00 €
261 LILLO CATALAN, V. - LA CANCION DEL EMIGRANTE. Poesías. Buenos Aires, edit.  4º,
66 págs.+ 3 h.

 35,00 €
262 LIMA, Juan de - PELOS Y SEÑALES. Boceto crítico de Maruja. Madrid, Imprenta de F.
Nozal, 1886, 18,5x13 cm, 79 págs. con ilustrado con viñetas caricaturescas

 30,00 €
263 LINDLEY CINTRA, Luis Filipe - CRONICA GERAL DE ESPANHA DE 1344. Edição
critica do texto portugues. Lisboa, Academia Portuguesa da Historia, 1951-1961, 3 tomos de 25x18
cm, DXCIX, 14 h.+483 y XXV+454 págs.

 150,00 €
264 LLANOS Y TORRIGLIA, Félix de - LA CASA DE HEROS. "AÑO DE 1801". Apunte
histórico del edificio que fué Presidencia del Consejo de Ministros en la calle de Alcalá, 54.
Madrid, Graf. Mateu, 1920, 24,5,5x17 cm., 47 págs.+ láminas

 20,00 €
265 LLORENTE, Juan Antonio - RETRATO POLITICO DE LOS PAPAS, DESDE S. PEDRO
HASTA PIO VII INCLUSIVE. Tomo primero (de dos). Madrid, Imprenta de Alban y Compañía,
1823, 15x10,5 cm, piel, pasta española, XVI+360 págs.

 200,00 €
266 LONDOÑO, Sancho de - DISCURSOS SOBRE LA FORMA DE REDUCIR LA DISCIPLINA
MILITAR A MEJOR Y ANTIGUO ESTADO. Madrid, Blass, 1943, 23x17,5 cm, 98 págs.

 30,00 €
267 LOPEZ ABENTE, Gonzalo - ESCUMAS DA RIBEIRA. Poesías Gallegas. Primera edición.
Madrid, imp. de Juan Pérez Torres, (1913) 18x12,5 cm., 108 págs.

 150,00 €
268 LOPEZ DE SEGOVIA, Juan - DE LA CONFEDERACION DE PRINCIPES Y DE LA
GUERRA Y DE LOS GUERREROS. Madrid, Asociación Francisco de Vitoria, 1931, 24,5x17,5 cm,
tela edit. XIII+LXIV+136 págs.+ 3 h.

 25,00 €
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269 LOPEZ LARRUBIA, Vicente - MARTINEZ MARTIN, Alberto - EL CODIGO DE
COMERCIO INTERPRETADO POR EL TRIBUNAL SUPREMO. Con un prólogo de Rafael de
Andrade y Navarrete. Madrid, Ministerio de Marina, 1902, 23x16,5 cm, tela, VIII+464 y 285 págs

 45,00 €
270 LOPEZ MADERA, Gregorio - EXCELENCIAS DE LA MONARQUIA Y REINO DE
ESPAÑA. Madrid, Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, 1999, 22,5x16 cm, guaflex edit.
con sobrecubierta, LXI+238 págs.

 20,00 €
271 LUCA, Juan Bautista de - ESTILO LEGAL. Obra escrita en italiano. Traducida al castellano
por el licenciado en sagrados cánones y opositor  a las catearas de la Universidad de Huesca,
DIEGO PEREZ MOZUN. Madrid, Vicente Martínez Abad, 1784, 21x15 cm, pergamino, 5 h.+248
págs.

 180,00 €
272 LUKACS, Georg - EL ASALTO A LA RAZON. La trayectoria del irracionalismo desde
Schelling hasta Hitler. Barcelona, Ediciones Grijalbo, 1976, 18,5x12 cm, 707 págs.

 40,00 €
273 LUNA, Jose Carlos de - DE CANTE GRANDE Y CANTE CHICO. Madrid, 1926,  19,5x13
cm, 118 págs.+ 2 h. con dibujos de Miguel Velasco y Aguirre

 30,00 €
274 LUXEMBURG, Rosa - ESCRITOS POLITICOS. Barcelona, Ediciones Grijalbo, 1977,
18,5x12 cm, 610 págs.

 30,00 €
275 LUZON, A. y J. - ESTUDIO GEOGRAFICO DE LA ISLA DE CUBA. VUELTA-ABAJO
(provincia de Pinar del Río). Toledo, Imprenta Menor Hermanos, 1897, 17x11,5 cm, holandesa,
165 págs.+ 1 h.

 120,00 €
276 LYELL, James P.R. - EARLY BOOK ILLUSTRATION IN SPAIN. With an introduction by Dr.
Konrad Haebler. Primera edición. Londres, Grafton & Co., 1926, 29,5x23,5 cm, tela edit.
XXVI+331 págs. con numerosas ilustraciones. Edición numerada de 500 ejemplares, firmada por el
autor. Este ejemplar, además con dedicatoria manuscrita del autor

 120,00 €
277 MACHADO BONET, Ofelia - FEDERICO GARCIA LORCA. Su producción dramática.
Montevideo 1951, 20x14,5 cm, 229 págs.+ 1 h.

 35,00 €
278 MACHADO Y ALVAREZ, Antonio - FOLKLORE ESPAÑOL. BIBLIOTECA DE LAS
TRADICIONES POPULARES ESPAÑOLAS. TOMO VIII Recoge: A ROSA NA VIDA DOS POVOS
por Cecilia Schmidt Branco. Sigue: CONTRIBUCION AL FOLK-LORE DE ASTURIAS.
FOLK-LORE DE PROAZA por L. Giner Arivau. Madrid, Lib. Fernando Fé, 1886, 2 tomos en 1 vol.
en 8º holandesa, XIII+310 págs

 140,00 €
279 MACHADO, Manuel - EL MAL POEMA. Madrid, Editorial Mundo Latino, 1923, 19x12 cm,
182 págs. (Muy buen ejemplar)

 30,00 €
280 MACHADO, Manuel - EL PILAR DE LA VICTORIA. Poema lírico-religioso en dos actos,
con música de Pablo Luna y Julio Gómez. Primera edición. Madrid, edit. Nacional, 1945, 17x12
cm., 87 págs.

 40,00 €
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281 MACHADO, Manuel - POETAS DE ESPAÑA. HORAS DE ORO. DEVOCIONARIO
POETICO. Primera edición. Valladolid, Imp. Castellana, 1938, 17,5x13 cm, 175 págs.

 40,00 €
282 MADRID 1898. Madrid, Centro Cultural de la Villa, 1998, 30x24 cm, 479 págs. con numerosas
ilustraciones

 20,00 €
283 MAEZTU, Ramiro de - OBRA. Prólogo y selección de obras De Vicente Marrero. Madrid,
Editora Nacional, 1974, 23,5x17 cm, cartoné edit. con sobrecubierta plastificada, 1314 págs.

 60,00 €
284 MAPA DE LA PROVINCIA DE PALENCIA. Palencia, Librería Santiago Rincón, mapa de
90x56 cm., en color, entelado y plegado

 30,00 €
285 MARAVALL, José Antonio - EL CONCEPTO DE ESPAÑA EN LA EDAD MEDIA. Madrid,
Centro de Estudios Constitucionales, 1997,  21,5x15 cm, 523 págs.

 35,00 €
286 MARIN ALFOCEA, Juan Antonio - OBSERVACIONES ORIGINALES SOBRE LOS AUTOS
ACORDADOS QUE DIERON REGLA PARA INTRODUCCION DEL RECURSO DE INJUSTICIA
NOTORIA: Dudas practicas que han ocurrido y principios por donde se deben resolver. Madrid,
Imprenta Miguel Escribano, 1784,  18x13,5 cm., pergamino, 12 h.+192 págs

 300,00 €
287 MARQUEZ DE MEDINA, Marcos - ARTE ESPLICADO I GRAMATICO PERFECTO,
DIVIDIDO EN TRES PARTES. Corregida i reformada en esta última edición por D. Luis de Mata
y Araujo. Madrid, Imp. Norberto Llorenci, 1852, 21,5x15,5 cm, piel, 2 h.+641+31 págs

 45,00 €
288 MARQUIS DE SADE - L'OEUVRE DU MARQUIS DE SADE. Zoloe. Justine. Juliette. La
Philosophie dans le boudoir. Les Crimes de l'Amour. Aline et Valcour. Introduction, essai
bibliographique et notes par Guillaume Apollinaire. Paris, Bibliothèque des Curieux, 1909, 22x14
cm, tela, 2 h.+324 págs.+ 1 h.+ láminas

 30,00 €
289 MARTIN PALMA, María Teresa - LOS FUEROS DE VILLAESCUSA DE HARO Y HUETE.
Universidad de Málaga 1984, 24,5x17 cm, XXXV+612 págs.

 30,00 €
290 MARTINEZ DE MONTAOS, Román - EL PENSAMIENTO HACENDISTICO LIBERAL EN
LAS CORTES DE CADIZ. Informes, Memorias, Instrucciones y Proyectos. Madrid, Instituto de
Estudios Fiscales, 1999,  21x15,5 cm, cartoné edit. CCIV+457 págs.

 35,00 €
291 MARTINEZ DIEZ, Gonzalo - RUIZ ASENCIO, José Manuel - RUIZ ALBI, Irene -
HISTORIA LATINA DE RODRIGO DIAZ DE VIVAR. Edición facsímil del manuscrito 9/4922 de la
Biblioteca de la Real Academia de la Historia. Burgos, 1999, 25,5x18,5 cm, guaflex edit. 155
págs.+22 h. del facsímil

 45,00 €
292 MARTINEZ DIEZ, Gonzalo - LIBRO BECERRO DE LAS BEHETRIAS. Estudio y texto
crítico. León, Centro de Estudios San Isidoro, 1981, 3 tomos de 25x17,5 cm, guaflex edit. 606, 657
y 129 págs.+numerosos mapas plegados

 120,00 €
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293 MARTINEZ MARINA, Francisco - JUICIO CRITICO DE LA NOVISIMA RECOPILACION
. Madrid, Imp. Fermín Villalpando, 1820, 21x14,5 cm, piel, pasta española, VIII+335 págs. (Sello
del anterior propietario en portada)

 130,00 €
294 MARTINEZ Y MARTINEZ, Francisco - MELCHOR VALENCIANO DE MENDIOLAZA,
JURADO DE VALENCIA, Procurador de MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA, BARTOLOME
Y LUPERCIO LEONARDO DE ARGENSOLA Y GENERAL DE LA DUQUESA DE
VILLA-HERMOSA. Valencia, 1917-18, 28x20 cm, 312 págs.+ 3 h. (Edición numerada de 107
ejemplares, en papel hilo)

 180,00 €
295 MARX, Karl - OEUVRES. Economie. Paris, Bibliothèque de La Pléiade, 1963, 2 tomos de
17,5x10,5 cm, piel, edit. CLXXVI+1818 y CXXXII+1970 págs.

 50,00 €
296 MAS ALEMANY, José - MARTI-CODOLAR, Sebastián - GUIA PECUARIA DEL
GRANJISTA. Elementos prácticos higiénico-sanitarios para la profilaxis y tratamiento de las
enfermedades mas frecuentes del ganado vacuno. S/lugar ni fecha (1915 aprox), 22x16 cm,
holandesa, 379 págs.+ 2 h. con ilustraciones

 30,00 €
297 MEINECKE, Friedrich - EL HISTORICISMO Y SU GENESIS. Versión española de José
Mingarro y San Martín y Tomás Muñoz Molina. México, Fondo Cultura Económica, 1983, 23,5x17
cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 524 págs. 

 25,00 €
298 MELNIKAS, Anthony - THE CORPUS OF THE MINIATURES IN THE MANUSCRIPTS OF
DECRETUM GRATIANI. Rome, Studia Gratiana XVI, 1975, 3 tomos de 34x25 cm, tela edit.
XXVIII+1267 págs.+ numerosas láminas

 250,00 €
299 MELO, Francisco Manuel de - HISTORIA DE LOS MOVIMIENTOS, SEPARACION Y
GUERRA DE CATALUÑA EN TIEMPO DE FELIPE IV. Madrid, Librería Sucesores de Hernando,
1912, 18,5x13 cm, tela, LXXIX+346 págs.

 30,00 €
300 MEMORIAS DE D. FELIX NIETO DE SILVA, MARQUES DE TENEBRON. Madrid, Sociedad
de Bibliófilos Españoles, 1888, 22x15 cm, tela, XXII+272 págs.+8 h. Edición numerada de 300
ejemplares en papel hilo. (Ejemplar con restos de humedad en las últimas hojas)

 90,00 €
301 MENDOZA, Antonio de - ORDENANZAS Y COPILACION DE LEYES. (Colección de
Incunables Americanos, vol. V). Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1945, 28,5x19,5 cm,
holandesa

 40,00 €
302 MERCADO, Florentino - LIBRO DE LOS CODIGOS, O PRENOCIONES SINTETICAS DE
CODIFICACION ROMANA, CANONICA, ESPAÑOLA Y MEXICANA. México, Imprenta de
Vicente G. Torres, 1857, 24x16 cm, holandesa, 8 h.+VIII+922 págs.

 120,00 €
303 MEREA, Paulo - ESTUDOS DE DIREITO HISPANICO MEDIEVAL. Universidade de
Coimbra, 1952-53, 2 tomos de 22x15,5 cm, XXVIII+210 págs.+ 3 h. y 2 h.+230 págs.+ 3 h.

 150,00 €
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304 MESONERO ROMANOS, Ramón de (El Curioso Parlante) - EL ANTIGUO MADRID,
PASEOS HISTORICO-ANECDOTICOS POR LAS CALLES Y CASAS DE ESTA VILLA. Madrid,
Ilustración Española y Americana, 1881,  2 tomos en 1 volumen de 21x14,5 cm, en piel, pasta
española, IX+326 págs.+ 10 láminas y 2 h.+293 págs.+ 3 h.+11 láminas

 90,00 €
305 MESONERO ROMANOS, Ramón de (El Curioso Parlante) - PANORAMA MATRITENSE
(Primera serie de las Escenas). 1832 a 1835. ESCENAS MATRITENSES, por EL CURIOSO
PARLANTE. Segunda serie. (1836-1842). Madrid, Ilustración Española y Americana, 1881,  2
obras encuadernadas en 1 volumen de 21x14,5 cm, piel, pasta española, XV+392 págs.+2 h.+ 1
lámina y XV+393 págs.+3 h.

 80,00 €
306 MESONERO ROMANOS. EL CURIOSO PARLANTE - TIPOS Y CARACTERES. Bocetos
de Cuadros de Costumbres. RECUERDOS DE VIAJE POR FRANCIA Y BELGICA EN 1840 A
1841. Su autor EL CURIOSO PARLANTE. Madrid, Ilustración Española y Americana, 1881, 2
obras encuadernadas en 1 volumen de 21x14,5 cm, piel, pasta española, XIII+304 págs., y VII+291
págs.

 80,00 €
307 MESSNER, Johannes - LA CUESTION SOCIAL. Presentación general de la Colección por
Florentino Perez-Embid. Madrid, Ediciones Rialp, 1960,  23,7x16,5 cm., tela editorial con
sobrecubierta, 723 págs+1 h.

 25,00 €
308 MESTAYER DE ECHAGÜE, María (Marquesa de Parabere) - LA COCINA COMPLETA.
Quinta edición. Madrid, Espasa-Calpe, 1945,  24x16,5 cm., tela edit. 902 págs.+ numerosas
láminas

 40,00 €
309 MESTRE SANCHIS, Antonio - DON GREGORIO MAYANS Y SISCAR, ENTRE LA
ERUDICION Y LA POLITICA. Valencia, Institucio Alfons el Magnanim, 1999, 22x14,5 cm, tela
edit. con sobrecubierta, 393 págs. con ilustraciones

 30,00 €
310 MILES, George C. - THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN. LEOVIGILD TO
ACHILA II. New York, The American Numismatic Society, 1952, 23x15,5 cm, XV+519
págs.+láminas

 50,00 €
311 MIÑANO  Y BEDOYA, Sebastián - DICCIONARIO GEOGRAFICO-ESTADISTICO DE
ESPAÑA Y PORTUGAL, DEDICADO AL REY NUESTRO SEÑOR. Madrid, Imprenta de
Pierart-Peralta, 1826-29, 11 tomos en 10 Vol., en plena piel, 21,5x15 cm., T. I: 3
h.+15+LXVII+408 págs. T. 2: 4 h.+492 págs.+2 mapas plegados, T. 3: 3 h.+406 págs+1 mapa
plegado, T. 4: 3 h.+464 págs (de la 57 a la 64 son 8 estados plegados),+ 1 grabado plegado, T. 5: 3
h.+470 págs+ 1 mapa y 3 grabados plegados, T. 6: 3 h.+518 págs.+2 mapas plegados, T. 7: 3
h.+494 págs.+2 mapas plegados, T. 8: 3 h.+486 págs+ 1 estado y 2 mapas plegados, T. 9: 2 h.+486
págs+1 estado y 2 mapas plegados, T. 10: 4 h.+111+39 págs.+2 mapas plegados, T. 11
(suplemento): VIII+1 h.+528 págs.+2 planos plegados

 1.500,00 €
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312 MIRABEAU - DISCOURS ET OPINIONS, precedes d'une notice historique sur sa vie, par M.
BARTHE. Paris, Chez Kleffer et Aug. Caunes, éditeurs, 1820, 3 tomos de 20x13,5 cm, en
holandesa, 3 h.+533, 2 h.+576 y 2 h.+541 págs.

 120,00 €
313 MOLINOS, Pedro - PRATICA IUDICIARIA DEL REYNO DE ARAGON. Añadida por
curiales de la misma ciudad en esta ultima impression. Çaragoça, Pedro Cabarte, 1625, 29,5x21,5
cm, pergamino, 6 h.+320 págs.

 400,00 €
314 MOMMSEN, Teodoro - COMPENDIO DEL DERECHO PUBLICO ROMANO. Traducción
del alemán por P. Dorado. Madrid, La España Moderna, 1899, 23x14,5 cm, 635 págs.+ 3 h. 

 100,00 €
315 MONTERILLA - ECOS DE ESPAÑA. CANCIONES. Dedicatoria-prólogo de Manuel
Machado. Sevilla, Hijos de G. Alvarez, 1923, 18,5x12,5 cm, 79 págs. 

 75,00 €
316 MORALES PADRON, Francisco - TEORIA Y LEYES DE LA CONQUISTA. Madrid,
Ediciones Cultura Hispánica, 1979, 23,5x17,5 cm, 536 págs.+ 4 h.

 40,00 €
317 MORENO VILLA, J. - PUENTES QUE NO ACABAN. Poemas. Primera edición. Madrid,
Altolaguirre, 1933,  18x13 cm., 58 págs.+ 2 h. (Muy buen ejemplar)

 250,00 €
318 MURATORI, Luis Antonio - DEFECTOS DE LA JURISPRUDENCIA. TRATADO
UTILISIMO para todos los que se dedican al estudio de esta Facultad, y llegan al honor de actuar
como Abogados, o decidir como Jueces en los Tribunales. Madrid, Joachin Ibarra, 1794, 20,5x15
cm, piel, pasta española, X+268 págs.

 180,00 €
319 NASZALYI, R. P. Emilio - EL ESTADO SEGÚN FRANCISCO DE VITORIA. Traducción y
prólogo del R.P. Ignacio G. Menéndez-Reigada. Madrid, edic. Cultura Hispánica, 1948, 24x17 cm.,
273 págs

 20,00 €
320 NAVARRO, Carlos G. - INVITADAS. Fragmentos sobre mujeres, ideología y artes plásticas
en España (1833-1931). Madrid, Museo Nacional del Prado, 2020, 24x17 cm, holandesa tela, edit.
447 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
321 NAVAS, Eugenio - RUEDO ESPAÑOL. Prólogo de El Círculo Extremeño. Buenos Aires,
Editorial Teatro del Pueblo, 1945, 22x16 cm., 126 págs.+1 hoja (Con Dedicatoria manuscrita del
autor)

 30,00 €
322 NERUDA, Pablo - EL CAZADOR DE RAICES. Memorial de Isla Negra, IV. Buenos Aires,
Editorial Losada, 1964, 23,5x16,5 cm, 114 págs.+ 3 h.

 30,00 €
323 NERUDA, Pablo - EL FUEGO CRUEL. Memorial de Isla Negra. III. Buenos Aires, Editorial
Losada, 1964, 23x16 cm, 123 págs.+ 2 h. 

 30,00 €
324 NERUDA, Pablo - SONATA CRITICA. Memorial de Santa Elena. V. Buenos Aires, Editorial
Losada, 1964, 23,5x16 cm, 135 págs.+ 1 lámina

 30,00 €
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325 NEUMANN, Franz - BEHEMOTH. Pensamiento y acción en el nacional-socialismo. México,
Fondo de Cultura Económica, 1983, 22,5x15,5 cm, 583 págs.

 25,00 €
326 NOLASCO DE LLANO, Pedro - COMPENDIO DE LOS COMENTARIOS EXTENDIDOS
POR EL MAESTRO ANTONIO GOMEZ, A LAS OCHENTA Y TRES LEYES DE TORO. Madrid,
Joseph Doblado, 1785,  20,5x14,5 cm., holandesa, 3 h.+394 págs

 200,00 €
327 NUEVA RECOPILACION DE LOS FUEROS, PRIVILEGIOS, BUENOS USOS Y
COSTUMBRES, LEYES Y ORDENES DE LA M.N. Y M.L. PROVINCIA DE GUIPUZCOA. Tolosa,
Andrés de Gorosabel, 1867, 30x21,5 cm, holandesa, 24 h.+361 págs.+50 h.+91 págs+ 1 h.

 200,00 €
328 NUNEZ DO LIAO, Duarte - LEIS EXTRAVAGANTES, collegidas e relatadas pelo
Licenciado... per mandado do muito poderoso Rei Dom Sebastiao nosso Senhor. Coimbra, Na Real
Imprensa da Universidade, 1796, 21,5x17 cm, holandesa con puntas, 1 h.+XIIII+880 págs.

 1.200,00 €
329 OCTAVIO PICON, Jacinto - APUNTES PARA LA HISTORIA DE LA CARICATURA.
Madrid, Establecimiento Tipográfico J. C. Conde, 1877, 24x16 cm, 136 págs.+ 1 h.

 60,00 €
330 OCTAVIO PICON, Jacinto - DULCE Y SABROSA. Primera edición. Madrid, La España
Editorial, 1891,  18,5x13 cm., holandesa pergamino, 3 h.+592 págs.+ 3 h. 

 50,00 €
331 OLAVARRIETA, Jordi - NUESTRO PATRIMONIO. 1: Alt Emporda, 2: Boix Emporda, 3:
Girona ciudad, 4: El Gironés, 5: La Garrotxa. Caixa d,Estalvis Provincial de Girona, 1985-87, 5
tomos de 33x24,5 cm, tela edit. con sobrecubiertas, 236, 212, 213, 275 y 272 págs. con numerosas
ilustraciones

 120,00 €
332 OLMEDA, Mauro - EL DESARROLLO DE LA SOCIEDAD MEXICANA. La fase
prehispánica. La formación de la Nacionalidad. México-Madrid, edit. Mauro Olmeda, 1966-69, 2
tomos de 23,5x17 cm, 327 y 347 págs

 25,00 €
333 OLMEDO CHECA, Manuel - DOCUMENTOS PARA LA HISTORIA DE LA GUERRA DE
LA INDEPENDENCIA EN LA SERRANIA DE RONDA. Málaga, Real Academia de Bellas Artes de
San Telmo, 2007, 28x22 cm, 430 págs.+ 2 h.+ láminas

 25,00 €
334 OLMOS Y CANALDA, Elías - CODICES DE LA CATEDRAL DE VALENCIA. Catálogo
descriptivo. Valencia, CSIC, 1943, 24x17 cm, 246 págs.+ 2 h.+ 30 láminas

 30,00 €
335 ORDONNANCE DE LOUIS XIV. ROY DE FRANCE ET DE NAVARRE Donnee a Sain
Germain en Laye au mois d'Atouts 1670 Pour les metieres criminelles. Paris, Chez les associez
choisis par ordre dela Maieste, 1670, 24,5x19 cm, piel, 4 h.+165 págs.+23 h.

 750,00 €
336 ORIBE, Emilio - MARINELLO, Juan - NERUDA, Pablo - NERUDA ENTRE NOSOTROS.
Montevideo, edic. Aiape, 1939 8º, 58 págs.+ 2 h.+ 1 lámina. (Dedicatoria impresa de Neruda)

 60,00 €
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337 ORTEGA RUBIO, Juan - RELACIONES TOPOGRAFICAS DE LOS PUEBLOS DE
ESPAÑA. Lo más interesante de ellos. Madrid, Sociedad Española de Artes Gráficas, 1918,
23,5x16 cm, tela, 710+VIII págs.

 70,00 €
338 ORTEGA, Augusto Andrés - ESCRITOS TEOLOGICOS Y FILOSOFICOS. Madrid,
Biblioteca de Autres Cristianos, 2004, 3 tomos de 20x13 cm, tela edit. con sobrecubierta,
LXXXII+837, LXVII+885 y XCIX+1086 págs.

 90,00 €
339 OTS, José M.ª - INSTITUCIONES SOCIALES DE LA AMERICA ESPAÑOLA EN EL
PERIODO COLONIAL. La Plata, República Argentina, 1934, 23x14,5 cm, VII+269 págs.+ 1 h.

 30,00 €
340 PALOL, Pedro de - CORTES, Javier - LA VILLA ROMANA DE LA OLMEDA, PEDROSA
DE LA VEGA (PALENCIA). Excavaciones de 1969 y 1970. Vol. I. Madrid, Ministerio de
Educación y Ciencia, 1974, 34,5x24 cm, 207 págs.+numerosas láminas y planos plegados

 60,00 €
341 PAREDES, Antonio de - RIMAS (Córdoba 1622). Ahora fielmente reimpresa. Valencia, edit.
Castalia, 1948, 24x16 cm, 100 págs. (Edición de 300 ejemplares en papel hilo)

 30,00 €
342 PASAMAR ALZURIA, Gonzalo - PEIRO MARTIN, Ignacio - DICCIONARIO AKAL DE
HISTORIADORES ESPAÑOLES CONTEMPORANEOS (1840-1980). Madrid, Editorial Akal,
2002, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 699 págs.

 20,00 €
343 PATETTA, Friderico - ADNOTATIONES CODICUM DOMINI JUSTINIANI (Summa
Perusina). Romae, Sumptibus L. Pasqualucci, 1900, 24x16,5 cm, piel, pasta española,
LXXXII+351 págs.

 150,00 €
344 PAU, Antonio - VIDA DE RAINER MARIA RILKE. La belleza y el espanto. Madrid, Editorial
Trotta, 2007, 23,5x15 cm, cartoné edit. 512 págs.+ láminas

 35,00 €
345 PAZOS, Manuel R., O.F.M. - EL CONVENTO DE SAN FRANCISCO DE SANTIAGO Y SUS
DOS IGLESIAS, LA ACTUAL Y LA DERRUIDA EN 1741. (1518-1862). Santiago de Compostela,
Imp. El Eco Franciscano, 1979, 24,5x17 cm., 288 págs., con una lámina (retrato del autor).+6
láminas

 30,00 €
346 PEDIMENTO DEL FISCAL GENERAL DON MELCHOR DE MACANAZ SOBRE Abusos de
la Dataría; provisión de Beneficios; pensiones; coadjutorías; dispensas matrimoniales, espoleos i
vacantes, etc.... Madrid, Imprenta Nacional, 1841, 19,5x12,5 cm, holandesa, 95 págs.

 100,00 €
347 PELLICER Y SAFORCADA, Juan Antonio - ENSAYO DE UNA BIBLIOTHECA DE
TRADUCTORES ESPAÑOLES. Universidad de Extremadura, 2002, 2 tomos de 22x15,5 cm, con
estuche. Edición facsímil de la de 1778

 90,00 €
348 PEÑA GONZALEZ, José - ALEJANDRO LERROUX Y LA PARODIA DE UN REGIMEN.
Córdoba, Fundación PRASA, 2006, 24x17 cm, 246 págs. con ilustraciones. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
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349 PEÑA MARTIN, Cecilio - LORCA: SU LIRICA. Montevideo, edic. La Casa del Estudiante,
1986, 18,5x12,5 cm, 72 págs

 20,00 €
350 PERAZA DE AYALA, José - EL REGIMEN COMERCIAL DE CANARIAS CON LAS
INDIAS EN LOS SIGLOS XVI, XVII Y XVIII. Universidad de La Laguna, 1952, 23x16,5 cm, 194
págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
351 PERAZA DE AYALA, José - LAS ORDENANZAS DE TENERIFE y otros estudios para la
historia municipal de Canarias. Aula de Cultura de Tenerife, 1976, 21,5x16 cm, 333 págs.+ 3 h.

 25,00 €
352 PEREYRA ALCANTARA, Augusto - CATECISMO DEL TRABAJO. Barcelona, edit.
Barcelonesa, 1919,  21,5x14 cm., 63 págs

 30,00 €
353 PEREZ COLLADOS, José María - RODRIGUES BARBOSA, Samuel - JURISTAS DE LA
INDEPENDENCIA. Madrid, Marcial Pons, 2012, 24,5x18 cm, cartoné edit. 735 págs.

 40,00 €
354 PEREZ LUGIN, Alejandro - LA AMIGA DEL REY, LAS TRIPLES, ROMANONES, LA
VICARIA... (Notas de un reporter). Madrid, Viuda de Pueyo, 1917,  20x13,5 cm, holandesa con
puntas, XII+306 págs.+ 1 h. 

 30,00 €
355 PEREZ MARTIN, Antonio - LAS GLOSAS DE PEREZ DE PATOS A LOS FUEROS DE
ARAGON. Estudio introductorio y edición del manuscrito 13408 de la Biblioteca Nacional de
Madrid. Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1993, 24x17 cm, CIV+700 págs.

 25,00 €
356 PEREZ VALIENTE, Salvador - CUANDO YA NO HAY REMEDIO. Retrato del poeta por
Antonio Gómez Cano. Primera edición. Valladolid, Colección Halcón, 1947, 17,5x12 cm, 71
págs.+ 3 h. (Edición numerada de 475 ejemplares, el nuestro con Dedicatoria manuscrita del autor)

 20,00 €
357 PEREZ VILLANUEVA, Joaquín - ESCANDELL BONET, Bartolomé - HISTORIA DE LA
INQUISICION EN ESPAÑA Y AMERICA. III. Temas y problemas. Madrid, Biblioteca de Autores
Cristianos, 2000, 23,5x15 cm, tela edit. con sobrecubierta, XLIII+1256 págs.

 60,00 €
358 PERPIÑA RODRIGUEZ, Antonio - LOS PROBLEMAS DEL HOMBRE Y DE LA VIDA
HUMANA. Primera parte de una Teoría de la Realidad Social. Madri, CSIC, 1949-50,  2 tomos de
25,5x18 cm., 443 y 347 págs

 45,00 €
359 PINTA LLORENTE, Miguel de la - LA INQUISICION ESPAÑOLA Y LOS PROBLEMAS
DE LA CULTURA Y DE LA INTOLERANCIA. Madrid, ediciones Cultura Hispánica, 1953-58,  2
tomos de 22,5x16,5 cm., 296 y 226 págs. El tomo 1º forrado con plástico transparente. (Ejemplar
con dedicatoria manuscrita del autor)

 120,00 €
360 PIQUERII, Andreae - PRAXIS MEDICA. Ad usum Scholae Valentinae. Editio tertia. PARS
POSTERIOR. Matriti, Joachimi Ibarra, 1789, 21,5x15,5 cm, pergamino, 3 h.+274 págs. (Falto de 2
h.)

 100,00 €
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361 PITOLLET, C. - SANCHEZ REYES, Enrique - EPISTOLARIO DE C. PITOLLET Y
MENENDEZ PELAYO. Santander, Boletín de la Biblioteca Menéndez Pelayo, 1949,  24x17 cm., en
piel, 112 págs

 30,00 €
362 PLAZA DELGADO, Amilcar - LAS ARMAS ESPAÑOLAS EN LA CONQUISTA DE
VENEZUELA (Siglo XVI). Caracas, Inst. de Estudios Hispanoamericanos, 1956,  23x16,5 cm., en
piel, 74 págs.+ 2 h.+ láminas

 40,00 €
363 PODOKSIK, Anatoli - PICASSO. La interrogante eterna. Obras del pintor en los museos de
a Unión Soviética. Leningrado, edit. de Artes Aurora, 1989,  33,5x26,5 cm, tela edit. 189 págs. con
numerosas ilustraciones

 30,00 €
364 POLO Y PEYROLON, Manuel - LOS MAYOS. LOS MELLIZOS. EL SI DE UNA SERRANA.
LA TIA LEVITICO. Barcelona, Tipografía Católica Pontificia, 1916, 20,5x13,5 cm, 346 págs.+ 1
h.+ láminas

 25,00 €
365 PORRAS, Manuel de  - ANATOMIA GALENICO-MODERNA. Dedicada al Apostol de las
Indias San Francisco Xavier. Madrid, Imp. de Mufica, 1716,  21x15,5 cm., en pergamino, 32
h.+frontis, retrato, 616 págs.+ 20 grabados ejecutados por Matías de Irala

 2.000,00 €
366 PORREÑO, Balthasar - DICHOS Y HECHOS DE EL SEÑOR REY DON PHELIPE
SEGUNDO, EL PRUDENTE, POTENTISSIMO, Y GLORIOSO Monarca de las Españas, y de las
Indias. Madrid, Imprenta del Convento de la Merced, 1748, 15,5x10,5 cm, piel, 7 h.+334 págs. 

 200,00 €
367 PORTILLO, Alvaro del - DESCUBRIMIENTOS Y EXPLORACIONES EN LAS COSTAS DE
CALIFORNIA. 1532-1650. Madrid, Ediciones Rialp, 1982, 24x17 cm, tela edit., 538 págs.+ 2 h.+
numerosas láminas

 30,00 €
368 POSADA, Adolfo - TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO según las teorías
filosóficas y la legislación positiva. Madrid, Victoriano Suárez, 1897-98, 2 tomos de 19,5x13 cm,
en holandesa, XXIII+514 y 2 h.+544 págs.

 140,00 €
369 PRADOS, Emilio - RIO NATURAL. Poema. Primera edición. Buenos Aires, edit. Losada,
1957, 20,5x13,5 cm tela, 223 págs.+ 4 h.

 60,00 €
370 PROVINCIA DE ASTURIAS - CINCO AÑOS DE NUEVO REGIMEN. Oviedo, Tip. Región,
1929 24,5x18 cm, tela, 337 págs. con ilustraciones

 60,00 €
371 QUESADA, Alonso - POESIA. Prólogo de Miguel de Unamuno. Epílogo de Gabriel Miró.
Primera edición. Las Palmas de Gran Canaria, TAGORO, 1964, 21,5x15,5 cm, 354 págs.+ 3 h.
Dibujos de Antonio Padrón. Perfecto estado

 40,00 €
372 QUICHERAT, J. - RODRIGUE DE VILLANDRANDO. L'un des combattants pour
l'indépendance française au quinzième siècle. Paris, Librairie Hachette, 1879, 22,5x14 cm, V+356
págs

 60,00 €
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373 RAMON Y CAJAL, S. - MANUAL DE ANATOMIA PATOLOGICA GENERAL. Seguida de
un resumen de microscopia aplicada a la histología  y bacteriología patológicas. Madrid, Nicolás
Moya, 1909, 25x17 cm, VIII+604 págs., con ilustraciones. (Lomo con roces)

 70,00 €
374 RAMOS Y LOSCERTALES, José M.ª - FUERO DE VIGUERA Y VAL DE FUNES.
(Edición crítica). Universidad de Salamanca, 1956, 25,5x18 cm, VIII+148 págs.+ 1 h.

 30,00 €
375 REAL CEDULA DE EJERCITO Y REAL HACIENDA. Diciembre 8 de 1776. Caracas,
Ediciones de la Presidencia de la República, 1976, 23x16 cm, XXXIX+128 págs.+ facsímil.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita)

 30,00 €
376 REPIDE, Pedro de - LIBERTAD. Poemas. Madrid, Tip-litografía viuda de Sánchez, 1901,
19,5x13 cm, 47 págs.

 30,00 €
377 REY HAZAS, Antonio - AMERICA EN CERVANTES. Entrega de la Medalla de Oro "Jose
Vasconcelos 2013". Edición de José J. Labrador Herraiz. México, Frente de Afirmación
Hispanista, 2013,  21,5x15 cm., tela edit. 679 págs. con ilustraciones

 25,00 €
378 REY, José María - PRESENCIA, TESTIMONIO, COMPROMISO (ensayos). Montevideo,
Instituto Uruguay de Cultura Hispánica, 1962,  19,5x14,5 cm., 133 págs.+ 3 h. Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor

 25,00 €
379 RIEGO, Bernardo - ALONSO LAZA, Manuela - INSTANTES DE LA MEMORIA.
(Torrelavega en sus fotografías). 1878-1960. Ayuntamiento de Torrelavega, 1996, 33x15 cm, tela
edit. con sobrecubierta, 141 págs. con numerosas ilustraciones

 40,00 €
380 RIO MAPELLI, Sergio del - RIO FERNANDEZ, Pilar del  - EL COMERCIO Y LA
INDUSTRIA EN MALAGA A TRAVES DE SU PUBLICIDAD (1860-1960). Málaga, Cámara Oficial
de Comercio, 2008,  27,5x23 cm., 274 págs.+ 2 h. con numerosas ilustraciones. Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor

 40,00 €
381 RIQUER, Martín de - MANUAL DE HERALDICA ESPAÑOLA. Barcelona, Editorial Apolo,
1942, 19x14 cm, tela edit. con sobrecubierta, XII+196 págs.+ 1 h. + láminas e ilustraciones

 35,00 €
382 RIVERO, Pedro - EL PESCADOR DE ANFORAS. Prólogo de Felipe Sassone. Madrid,
EDIME, 1954,  17,5x12,5 cm., en piel con estuche, 126 págs. Corte superior dorado

 30,00 €
383 RODRIGUEZ DE YURRE, Gregorio - EL MARXISMO. Exposición y crítica. Madrid,
Biblioteca de Autores Cristianos, 1976, 2 tomos de 23,5x15 cm, tela edit. XXXIX+541 y VIII+535
págs.

 30,00 €
384 RODRIGUEZ MARIN, Francisco  - DE MIS REMOTAS LOZANIAS. Rimas selectas
(1871-1941). Madrid, Imp. Prensa Española, 1941 17,5x12,5 cm, 179 págs

 40,00 €
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385 RODRIGUEZ MARIN, Francisco - LA COPLA. BOSQUEJO DE UN ESTUDIO
FOLK-LORICO. Conferencia leída en la Fiesta de la Copla que celebró el Ateneo de Madrid .
Madrid, Rev. de Archivos, 1910,  19x12,5 cm, 58 págs

 30,00 €
386 ROGEL, Carlos - VATTIER, Carlos - MANUEL ALONSO MARTINEZ. Vida y obra.
Madrid, edit. Tecnos, 1991,  25x17,5 cm., en cartoné edit. XXII+1374 págs

 40,00 €
387 ROMERA-NAVARRO, Miguel - REGISTRO DE LEXICOGRAFIA HISPANICA. Madrid,
CSIC, 1951, 24,5x18 cm, tela edit. 1013 págs.

 50,00 €
388 ROPS, Daniel - HISTORIA DE LA IGLESIA DE CRISTO. Madrid, Círculo de Amigos de la
Historia, 1969-1971, 14 tomos de 21x17,5 cm en simil piel

 100,00 €
389 ROSALES, Luis - CERVANTES Y LA LIBERTAD. Prólogo de D. Ramón Menéndez Pidal.
Madrid, Sociedad de Estudios y Publicaciones, 1959, 2 tomos de 24,5x17 cm, holandesa con
puntas, 5 h.+387 págs.+ 2 h. y 613 págs.+ 1 h.

 100,00 €
390 ROSSI, Mr. P. - TRATADO DE DERECHO PENAL. Traducido al español por Cayetano
Cortés. Madrid, Imprenta de Don José María Repullés, 1839, 2 tomos en 1 volumen de 18,5x12,5
cm, holandesa, 288 y 363 págs.

 90,00 €
391 RUBIO MORENO, Laura M.ª - LEYES DE ALFONSO X. III: CONTRIBUCION AL
ESTUDIO DE LAS DEFINICIONES LEXICAS DE "LAS PARTIDAS" DE ALFONSO X EL SABIO.
Avila, Fundación Sánchez Albornoz, 1991, 24x17 cm, XI+810 págs.

 30,00 €
392 RUIZ IRIARTE, Víctor - EL PUENTE DE LOS SUICIDAS. Primera edición. Madrid, graf.
Uguina, 1943, 26,5x20,5 cm, 24 págs. Edición numerada de 100 ejemplares, este con Dedicatoria
manuscrita del autor

 70,00 €
393 RUIZ LAPEÑA, Rosa Mª - EL TRIBUNAL DE GARANTIAS CONSTITUCIONALES EN LA
II REPUBLICA ESPAÑOLA. Prólogo de Emilio Gómez Orbaneja. Barcelona, Bosch, casa editorial,
1982,  21,5x14,5 cm., XXVII+463 págs

 30,00 €
394 RUMEU DE ARMAS, Antonio - ESPAÑA EN EL AFRICA ATLANTICA. II. Documentos.
Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1957, 24x16,5 cm, XXIV+310 págs.

 25,00 €
395 RUNCIMAN, Steven - HISTORIA DE LAS CRUZADAS. La Primera Cruzada y la Fundación
del Reino de Jerusalén. El Reino de Jerusalén y el Oriente franco 1100-1187. El Reino de Acre y
las últimas Cruzadas. Madrid, Revista de Occidente, 1956-58, 3 tomos de 23x16,5 cm, XVI+368,
XIV+503 y XIV+519 págs.+ numerosas láminas en cada tomo

 150,00 €
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396 SAAVEDRA, Eduardo - LA OBRA PUBLICA ANTIGUA. Discursos leído ante la Real
Academia de la Historia. Contestación de Don Aureliano Fernández-Guerra y Orbe. Madrid,
Imprenta de Manuel Galiano, 1862, 22,5x16 cm, tela, 106 págs.+ 1 mapa plegado del Itinerario de
la España Romana. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de Fernández-Guerra)

 120,00 €
397 SAAVEDRA, Enrique R. de - LA LEYENDA DE HIXEM II. Relación Cordobesa del siglo
XI. EL CAPITAN MORGAN. Narración contemporánea por el mismo autor. Madrid, Ilustración
Española y Americana, 1879,  22x15,5 cm., tela, XVIII+258 págs.+ 2 h. 

 40,00 €
398 SAEZ, Emilio - SAEZ SANCHEZ, Carlos - COLECCIÓN DIPLOMATICA DE
SEPULVEDA. Tomo I (1076-1454). Prólogo de Don Pascual Marín Pérez. Tomo II (1076-1485).
Prólogo de Don Francisco Javier Reguera García. Segovia, 1956-1991, 2 tomos de 25,5x17,5 cm,
XLV+733 págs.+ 2 h. y XIV+365

 100,00 €
399 SAEZ, Emilio - LOS FUEROS DE SEPULVEDA. Estudio histórico-jurídico por Rafael
Gibert. Estudio lingüistico y vocabulario por Manuel Alvar. Los términos antiguos de Sepúlveda
por Atilano G. Ruiz-Zorrilla. Segovia, Dip. Provincial, 1953, 24x17 cm, LII+921 págs.+ láminas

 60,00 €
400 SALVADOR, Emilia - CORTES VALENCIANAS DEL REINADO DE FELIPE II.
Universidad de Valencia, 1974, 21,5x15,5 cm, cartoné edit. LX+179 págs.

 30,00 €
401 SAN AGUSTIN - OBRAS. Edición bilingüe. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos,
1957-2002, 41 tomos en 40 volúmemes de 20x14 cm. tela edit.

 500,00 €
402 SAN MARTIN, Alonso de - SILBA DE VARIA LECCION. Función de desagravios en honor
del insigne Lope de Rueda desaforadamente comentado en la edición que de sus obras publicó la
Real Academia Española valiendose de la peñola d D. Emilio Cotarelo y Mori. Madrid 1909,
18,5x13 cm, piel, pasta española, XV+100 págs.+ 2 h.

 60,00 €
403 SANCHEZ RUANO, J. - FUERO DE SALAMANCA. Publicado ahora por vez primera, con
notas, apéndice y un discurso preliminar. Salamanca, Imp. Sebastián Cerezo, 1870, 22x15,5 cm,
holandesa, XXXVI+189 págs.+ 1 h. (Sellos de anterior propietario en portada)

 50,00 €
404 SANZ CID, Carlos - LA CONSTITUCION DE BAYONA. Labor de redacción y elementos que
a ella fueron aportados, según los documentos que se guardan en las Archives Nationales de Paris
y los Papeles Reservados de la Biblioteca del Real Palacio de Madrid. Madrid, editorial Reus,
1922,  17,5x12 cm., en tela, 504 págs

 45,00 €
405 SCHAFFROTH, Alfredo - REPERTORIO PRACTICO DEL CODIGO CIVIL DE LA
REPUBLICA ARGENTINA. Nueva edición puesta al día. Buenos Aires, El Ateneo, 1934,
26,5x18,5 cm, tela edit. 688 págs.+ 2 h

 60,00 €
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406 SCHNEIDEWIN, Johannes - IN QUATUOR INSTITUTIONUM JUSTINIANI LIBROS
COMMENTARII mit einer Einleitung von Prof. Dr. Gunter Wesener. Frankfurt am Main, Vico
Verlag, 2004, 30x21 cm, holandesa tela edit. XXIV+1143 págs.+34 folios. Facsímil de la de 1575

 150,00 €
407 SECCION FEMENINA DEL S.E.U. - MANUAL DE ALBERGUES FEMENINOS. Madrid,
Sindicato Español Universitario, 1949, 11x7,5 cm, cartoné edit. 96+4 h. plegadas

 20,00 €
408 SEDO PERIS-MENCHETA, Juan - CONTRIBUCION A LA HISTORIA DEL
COLECCIONISMO CERVANTINO Y CABALLERESCO. Discurso. Contestación de Don Martín de
Riquer. Barcelona, 1948, 25x17,5 cm, holandesa con puntas, 32 págs

 20,00 €
409 SEGUR, Mons. de - LA GRAN CUESTION DEL DIA. LA LIBERTAD. Traducido del francés
por A.G.F.. Madrid, Alejandro Gómez, 1869, 18,5x12 cm, 272 págs

 20,00 €
410 SEÑAN Y VELAZQUEZ, José - GUIA O ESTADO GENERAL DE LA REAL HACIENDA
DE ESPAÑA, AÑO 1818. Madrid, Imp. de Vega, 1818, 2 tomos de 15,5x10,5 cm, piel, con
XXIV+490 y 600 págs.+ 51 h.

 100,00 €
411 SEPULVEDA, Ricardo - ANTIGUALLAS. Crónicas, Descripciones y Costumbres Españolas
en los siglos pasados. Madrid, Librería de Fernando Fe, 1898, 20x14 cm, XX+394 págs.+ 2 h.

 50,00 €
412 SEPULVEDA, Ricardo - EL CORRAL DE LA PACHECA. (Apuntes para la historia del
teatro español). Madrid, Librería de Fernando Fe, 1888, 18,5x13,5 cm, holandesa tela, XXII+667
págs.+ láminas

 60,00 €
413 SERVE, Sr. de la - DE LA AUTORIDAD REAL SEGÚN LAS LEYES DIVINAS REVELADAS,
LAS LEYES NATURALES Y LA CARTA CONSTITUCIONAL. Traducida al castellano por Antonio
Ortiz de Zárate. Madrid, Imp. Sancha, 1821, 22x14 cm, tela, 306 págs.+ 1 h.

 150,00 €
414 SERVET Y BOUTON - LA TRAICION SOCIALISTA DE 1914. Traducción de José de la
Fuente. Madrid, Pub. Teivos, 1931, 18x12 cm, 186 págs.+ 3 h.

 25,00 €
415 SIMON DIAZ, José - EL REFLEJO (Madrid, 1843). Madrid, CSIC, 1947, 24x17 cm, XIII+63
págs.+ 10 láminas

 25,00 €
416 SOLEDADES DE SEIS POETAS SUECOS. Traducción de Matica Goulard. Madrid, Insula,
1960, 25,5x18 cm, 98 págs

 20,00 €
417 SOTO, Fray Domingo - TRATADO DE LA JUSTICIA Y DEL DERECHO. Vertido al
castellano por D. Jaime Torrubiano Ripoll. Madrid, Editorial Reus, 2014, 2 tomos de 21x13 cm,
350 y 301 págs.

 40,00 €
418 SOUVIRON, José María - LA CIUDAD Y LOS DIAS. Primera edición. Diputación Provincial
de Málaga, 1948, 24x17 cm, 34 págs. con un retrato del autor por José María de Labra

 45,00 €
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419 STAUNTON, Sir Jorge Tomás - LEYES FUNDAMENTALES DEL CODIGO PENAL DE LA
CHINA. TA-TSING-LEU-LEE. O las leyes fundamentales del código penal de la China. Traducido
del chino y acompañado de un apéndice de documentos auténticos y algunas notas que aclaran el
texto de la obra. Habana, Imprenta del Gobierno, 1862, 2 tomos en 1 volumen de 21x15 cm,
holandesa, 308+XIII y 342+XII págs.

 90,00 €
420 SUAREZ EN EL CUARTO CENTENARIO DE SU NACIMIENTO (1548-1948). Número
extraordinario de "PENSAMIENTO", Revista trimestral de investigación e información filosófica.
Madrid, 1948, 25,5x18 cm, 646 págs.

 25,00 €
421 SUBIRA, José - LA TONADILLA ESCENICA. Concepto, Fuentes y Juicios. Origen e Historia.
Morfología Literaria. Morfología Musical. Transcripciones Musicales y Libretos. Noticias
Biográficas y Apéndices. Libretos y partituras. Madrid, Tipografía de Archivos, 1928-30, 4 tomos
en 3 volúmenes de 25,5x17,5 cm, en holandesa, 468, 534 y 324 y 201 págs.

 250,00 €
422 SUPLEMENTOS DE LAS ESPAÑAS. Nº 1: EN EL IX ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE
ANTONIO MACHADO. México 1948, 22,5x17 cm, 64 págs. con ilustraciones

 50,00 €
423 TAPIE, R.P. Marie H. - EN LAS SELVAS VIRGENES DEL BRASIL. Edición popular de
tiraje limitado. Barcelona, ediciones Iberia, 1931, 27,5x20,5 cm, holandesa con puntas, 96 págs.+
láminas

 25,00 €
424 TASSO, Torquato - LA GERUSALEMME LIBERATA. Livorno, Giu. Gamba, 1802,  2 tomos
de 16x10 cm., piel, CXII+333 págs.+ 1 h. y 339 págs. Portadas grabadas

 90,00 €
425 TELEMAQUE POLYGLOTTE. Contenant les six langues européennes les plus usitees: Le
Français, l'Anglais, L'Allemand, L'Italien, l'Espagnol et le Portugais. Paris, Baydry, 1837,
24,5x30,5 cm, holandesa tela, Texto a tres columnas

 140,00 €
426 THACKERAY, W. M.  - NOTES OF A JOURNEY FROM CORNHILL TO GRAND CAIRO,
by way of Lisbon, Athens, Constantinople and Jerusalem. London, Chapman and Hall, 1864,
20x14 cm, tela edit. VIII+208 págs. con ilustraciones + 1 lámina

 100,00 €
427 THOMAS, Henry - LAS NOVELAS DE CABALLERIAS ESPAÑOLAS Y PORTUGUESAS.
Despertar de la novela caballeresca en la península ibérica y expansión e influencia en el
extranjero. Traducción del inglés por Esteban Pujals. Madrid, CSIC, 1952, 23,5x18 cm, 261
págs.+ 1 h.

 35,00 €
428 TORRES BALBAS, Leopoldo - CIUDADES HISPANOMUSULMANAS. Tomo I: Historia e
Instituciones. Organización de las ciudades. Las calles. Tomo II: Las defensas urbanas. Ministerio
de Asuntos Exteriores,  2 tomos de 23x17 cm., 688 págs. con numerosas láminas

 60,00 €
429 TORRES CAMPOS, Manuel - BIBLIOGRAFIA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA DEL
DERECHO Y LA POLITICA, 1800-1880. Madrid, Fernando Fe, 1883, 24x15,5 cm, tela, 208 págs.

 100,00 €
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430 USETA, Jorge - CUENTOS MEJICANOS Y DE OTROS PAISES. Primera edición. Barcelona,
editorial Araluce, 1933,  20x14 cm, 293 págs.+ 1 h. 

 30,00 €
431 VALERIOLA, Tomás - IDEA GENERAL DE LA POLICIA O TRATADO DE POLICIA.
Presentación por Luis Jordana de Pozas. Madrid, Instituto de Estudios Administrativos, 1977,
21,6x16 cm, guaflex edit. XIX+718 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de Jordana)

 60,00 €
432 VALLVE, Joaquín - LA DIVISION TERRITORIAL DE LA ESPAÑA MUSULMANA. Madrid,
CSIC, 1986, 23,5x17 cm, 351 págs.+ 2 mapas plegados

 30,00 €
433 VARIOS ELOQUENTES LIBROS, RECOGIDOS EN UNO. Escrivieronlos diferentes autores.
Dedicados al Señor D. JOSEPH DE CHAVES VILLARROEL Orozco Herrera de la Concha.
Incluye: RETRATO POLITICO DEL SEÑOR REY DON ALFONSO EL VIII que dedica a la S.C.R.
M. del Rey Nuestro Señor D. Carlos II. [Sigue:] FERNÁNDEZ NAVARRETE, Pedro. EL
PERFECTO PRIVADO, INSTRUIDO DE LELIO PEREGRINO, EN REMITIDA CARTA A
ESTANISLAO BORDIO privado del Rey de Polonia. [Sigue:] ESPINOSA Y MALO, Félix de Lucio.
ADVERTENCIAS POLITICAS, Y MORALES, escritas en comunicada carta al Sr. D. Juan de
Matos Fragoso, Cavallero del Hábito de Christo. [Sigue:] POLO DE MEDINA, Jacinto. A LELIO,
GOVIERNO MORAL. Dedicado a Don Alonso Antonio Sandoval. Señor de la Villa de Alcantarilla.
[Sigue:] RUBIO Y BAZÁN, José Prudencio. LELIO INSTRUIDO DE JACINTO POLO, A FABIO.
Govierno moral. [Sigue:] AGUILAR, Juan Bautista. FABIO INSTRUIDO DE LELIO A LAURO.
Govierno moral. [Sigue:] VIEYRA, Antonio. LAGRIMAS DE HERACLITO DEFENDIDAS, filosofo
que llora siempre los sucesos del mundo. Madrid, Imp. Joseph Garcia Lanza, 1755, 20,5x14,5 cm,
holandesa, 6 h.+370 págs.+ 1 h.

 300,00 €
434 VAZQUEZ DE MELLA, Juan - DISCURSOS PARLAMENTARIOS. Precedido de una
introducción sobre el autor y seguido de CATOLICISMO Y ATEOCRACIA y de una apología
HISTORICA Y SOCIAL de las órdenes religiosas. Madrid, Imp. Asilo de Huérfanos, 1927-28, 2
tomos de 22,5x15,5 cm, XIV+439 y 2 h.+389 págs.

 30,00 €
435 VEGA, Juan María de - MEMORIAS DEL GENERAL DON FRANCISCO ESPOZ Y MINA,
ESCRITAS POR EL MISMO. Madrid, M. Rivadeneyra, 1851, 4 tomos de 23x15 cm, holandesa,
VIII+320 págs.+ 1 h.+ 1 grabado, 508, 476+1 h. y 284 págs.+ 1 h.

 250,00 €
436 VELEZ, Rafael de - APOLOGIA DEL ALTAR Y DEL TRONO O HISTORIA DE LAS
REFORMAS HECHAS EN ESPAÑA EN TIEMPO DE LAS LLAMADAS CORTES, E
IMPUGNACION DE ALGUNAS DOCTRINAS PUBLICADAS EN LA CONSTITUCION, DIARIOS,
Y OTROS ESCRITOS CONTRA LA RELIGION Y EL ESTADO. Madrid, Imprenta de Cano, 1818, 2
tomos de 21x14 cm, piel, pasta española, 4 h.+480 y 3 h.+XXV+348 págs.

 180,00 €
437 VERGER, María - L'ESTELA D'OR... Primera edición. Palma de Mallorca, Imp. Mossen
Alcover, 1934, 19,5x14 cm, 53 págs.+ 2 h. en papel hilo + 1 lámina

 30,00 €
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438 VIDAL Y PLANAS, Alfonso - MI GUAYANA GALA. Ecuador Oº O' O''. Revista de Poesía
Universal. México 1965, 22,5x19 cm, 16 h.

 20,00 €
439 VINDEL, Francisco - MANUAL GRAFICO-DESCRIPTIVO DEL BIBLIOFILO
HISPANO-AMERICANO (1475-1850). Madrid, 1930-1931, 12 tomos en 6 volúmenes de  31x22,5
cm, en tela, XI+374, 2 h.+398, 2 h.+339, 2 h.+312, 2 h.+401, 2 h.+332, 2 h.+372, 2 h.+331, 2
h.+337, 2 h.+285, 95, VII+205 págs. Contiene los dies tomos de la obra, por orden alfabético +
tomo XI: Tasación e índices y el tomo XII: suplemento. Incluimos los dos tomos Adición al
Manual (encuadernados en rústica) que se editaron en 1996 y 1999. En total 14 volúmenes

 800,00 €
440 VINDEL, Pedro - CATALOGO ILUSTRADO DE LA LIBRERÍA DE PEDRO VINDEL.
LIBROS RAROS, CURIOSOS Y ANTIGUOS que se hallan de venta en esta casa (ilustrado con 169
facsímiles). Madrid, 1929, 21,5x15 cm, 2 h.+296 págs

 60,00 €
441 VIVANCO, Luis Felipe - LOS CAMINOS. Madrid, 1947,  23,5x17 cm., 339-362 págs.
(Separata editorial de..? )

 30,00 €
442 WILDE, Oscar - OBRAS COMPLETAS. Prefacio, traducción y notas de Julio Gómez de la
Serna. Madrid, Editorial Aguilar, 1943, 18x14 cm, piel edit. LXXXI+1160 págs.+1 lámina. Cortes
decorados. (Buen ejemplar)

 80,00 €
443 XIMENEZ DE SANDOVAL, C. - BATALLA DE ALJUBARROTA. Monografía histórica y
estudio crítico-militar. Madrid, imp. de M. Rivadeneyra, 1872, 26x17,5 cm, holandesa, 369 págs.+
1 h. + 7 láminas.

 180,00 €
444 YÑIGUEZ, Eusebio - OFENSAS Y DESAFIOS. Recopilación de las leyes que rigen en el
Duelo, y causas originales de este, tomadas de los mejores tratadistas, con notas del Autor.
Madrid, Evaristo Sánchez, 1890, 21x14 cm, holandesa, 190 págs. + 4 láminas

 90,00 €
445 ZAMORANI DE VILLAFUERTE, Ioannis - TRACTATUS DE COMPENSATIONIBUS AD
UTRUMQUE FORUM PERTINENTIBUS. Ludgduni, Sumptibus Laurentii Arnaud, 1676, 23x18
cm, pergamino, 8 h.+528 págs.+31 h.

 350,00 €
446 ZARCO CUEVAS, Julián - RELACIONES DE PUEBLOS DEL OBISPADO DE CUENCA.
Nueva edición preparada por Dimas Pérez Ramírez. Diputación Provincial de Cuenca, 1983,
21x15 cm, tela, 685 págs.+ 1 mapa plegado

 60,00 €
447 ZASIUS, Ulrich (ZÄSY) - NEUE STADTRECHTE UND STATUTEN DER STADT
FREIBURG IM BREISGAU. Faksimiledruck der ausgabe 1520. Scientia Verlag Aalen, 1968,
32,5x22,5 cm, guaflex edit. 13+XCVII folios

 100,00 €
448 ZEVMER, Karolus - MONUMENTA GERMANIAE HISTORICA. FORMULAE
MEROWINGICI ET KAROLINI AEVI. Accedunt Ordines Iudiciorum dei. Hannoverae, Impensis
Bibliopolii Hahniani, 1886, 32,5x25,5 cm, piel, pasta española, XX+782 págs.

 250,00 €
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449 ZUAZNAVAR, José María de - ENSAYO HISTORICO-CRITICO SOBRE LA
LEGISLACION DE NAVARRA. Pamplona, Diputación Foral de Navarra, 1966, 2 tomos de 22x16
cm, guaflex edit. 736 y 488 págs.

 30,00 €
450 ¿ADONDE VA LA REPUBLICA? Gregorio Marañón. Fernando de los Ríos. César Falcón.
Diego Hidalgo. Arturo Perucho. Eusebio Mejías. Madrid, Documentos Políticos, (decada de 1930),
20x15 cm, 57, 62, 57, 60, 56 y 44 págs.

 100,00 €
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